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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 22% 25% 19% 21% 34% 19% 17% 23% 21% 26% 19% 22% 28%

Off on the wrong track 67% 62% 70% 70% 48% 60% 70% 61% 68% 66% 68% 68% 64%

Not sure 12% 12% 11% 9% 18% 21% 12% 16% 11% 8% 13% 10% 8%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 22% 26% 54% 4% 38% 29% 6% 45% 14% 7% 42% 11% 6%

Off on the wrong track 67% 66% 29% 95% 47% 57% 91% 38% 73% 89% 40% 74% 91%

Not sure 12% 8% 17% 0% 15% 14% 4% 17% 13% 4% 18% 15% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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2A. Favorability of Public Figures — Bill Clinton
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 14% 12% 31% 10% 8% 13% 17% 18% 16% 14% 14%

Somewhat favorable 27% 27% 28% 26% 37% 24% 19% 33% 26% 30% 31% 24% 25%

Favorable 42% 41% 42% 38% 68% 34% 28% 46% 43% 47% 46% 37% 39%
Somewhat unfavorable 21% 21% 21% 23% 11% 19% 21% 25% 21% 18% 15% 26% 31%

Very unfavorable 29% 30% 28% 33% 8% 30% 29% 20% 33% 32% 28% 29% 27%

Unfavorable 50% 51% 49% 56% 19% 49% 50% 46% 53% 50% 43% 55% 58%
Don’t know 8% 7% 9% 6% 12% 17% 22% 9% 3% 3% 10% 8% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,808) (804) (1,004) (1,199) (214) (211) (264) (320) (709) (515) (773) (496) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 14% 17% 34% 3% 27% 18% 2% 31% 8% 4% 28% 6% 4%

Somewhat favorable 27% 27% 43% 12% 39% 35% 13% 39% 26% 16% 40% 25% 14%

Favorable 42% 44% 78% 15% 66% 53% 15% 70% 34% 20% 69% 32% 18%
Somewhat unfavorable 21% 22% 15% 25% 17% 24% 23% 14% 24% 27% 16% 22% 27%

Very unfavorable 29% 30% 3% 58% 10% 17% 59% 7% 30% 50% 7% 29% 52%

Unfavorable 50% 52% 18% 83% 27% 40% 82% 21% 54% 76% 23% 51% 78%
Don’t know 8% 4% 4% 2% 7% 6% 3% 9% 12% 4% 8% 17% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,808) (1,599) (686) (661) (509) (544) (600) (628) (655) (525) (794) (325) (689)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Barack Obama
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 36% 33% 38% 31% 63% 35% 35% 36% 34% 37% 35% 33% 39%

Somewhat favorable 18% 18% 19% 17% 20% 18% 32% 20% 14% 10% 20% 21% 12%

Favorable 54% 51% 57% 48% 83% 53% 67% 56% 48% 48% 56% 54% 51%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 11% 7% 13% 9% 16% 13% 7% 10% 13% 16%

Very unfavorable 31% 34% 28% 38% 8% 24% 18% 22% 37% 44% 29% 32% 30%

Unfavorable 42% 46% 39% 49% 15% 37% 27% 38% 49% 51% 38% 45% 45%
Don’t know 4% 3% 4% 3% 2% 10% 6% 6% 2% 1% 6% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,808) (805) (1,003) (1,200) (214) (211) (265) (320) (709) (514) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 36% 37% 76% 4% 65% 43% 7% 69% 29% 7% 68% 24% 7%

Somewhat favorable 18% 15% 20% 8% 22% 23% 8% 22% 25% 7% 23% 28% 9%

Favorable 54% 52% 96% 12% 88% 66% 15% 91% 54% 14% 91% 52% 15%
Somewhat unfavorable 11% 11% 2% 14% 6% 12% 15% 4% 12% 19% 5% 12% 18%

Very unfavorable 31% 35% 1% 73% 5% 19% 69% 3% 27% 64% 3% 25% 64%

Unfavorable 42% 46% 3% 87% 10% 31% 84% 7% 39% 83% 8% 36% 82%
Don’t know 4% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 7% 3% 2% 11% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,808) (1,599) (687) (660) (508) (546) (599) (629) (654) (525) (795) (325) (688)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 30% 22% 29% 12% 25% 18% 23% 27% 35% 27% 25% 22%

Somewhat favorable 16% 16% 16% 18% 10% 12% 15% 18% 16% 13% 14% 19% 19%

Favorable 42% 46% 38% 47% 22% 37% 33% 42% 43% 48% 41% 44% 41%
Somewhat unfavorable 9% 8% 10% 9% 9% 9% 14% 8% 8% 6% 8% 9% 8%

Very unfavorable 46% 43% 48% 41% 65% 49% 47% 46% 45% 45% 46% 44% 49%

Unfavorable 55% 51% 58% 50% 74% 58% 62% 54% 54% 51% 54% 53% 57%
Don’t know 3% 3% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 1% 5% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,807) (806) (1,001) (1,199) (215) (210) (264) (319) (709) (515) (773) (497) (336)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 26% 27% 1% 61% 4% 17% 54% 2% 18% 60% 2% 16% 56%

Somewhat favorable 16% 16% 2% 31% 3% 18% 27% 5% 18% 24% 5% 16% 27%

Favorable 42% 43% 3% 92% 7% 34% 81% 8% 36% 84% 7% 32% 84%
Somewhat unfavorable 9% 8% 5% 5% 5% 16% 6% 6% 13% 8% 7% 17% 7%

Very unfavorable 46% 48% 92% 3% 86% 47% 12% 83% 45% 8% 84% 40% 8%

Unfavorable 55% 56% 96% 8% 91% 63% 18% 89% 57% 16% 90% 57% 16%
Don’t know 3% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 3% 7% 0% 3% 11% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,807) (1,599) (687) (661) (507) (546) (599) (626) (656) (525) (793) (325) (689)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 9% 9% 18% 8% 14% 10% 10% 6% 12% 10% 8%

Somewhat favorable 31% 31% 30% 33% 31% 25% 30% 31% 30% 32% 26% 38% 30%

Favorable 41% 42% 40% 42% 49% 33% 44% 42% 40% 38% 39% 48% 38%
Somewhat unfavorable 16% 19% 13% 17% 13% 18% 11% 12% 18% 23% 12% 18% 22%

Very unfavorable 23% 26% 22% 26% 17% 18% 13% 21% 26% 32% 21% 20% 30%

Unfavorable 40% 45% 35% 43% 30% 35% 24% 33% 44% 55% 34% 38% 52%
Don’t know 20% 13% 25% 15% 21% 31% 32% 25% 16% 7% 28% 14% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,808) (805) (1,003) (1,200) (213) (211) (264) (321) (708) (515) (774) (496) (337)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 10% 10% 9% 10% 11% 10% 10% 10% 10% 10% 9% 12% 10%

Somewhat favorable 31% 31% 15% 47% 13% 37% 41% 21% 29% 43% 20% 28% 43%

Favorable 41% 42% 25% 57% 25% 47% 51% 31% 39% 53% 30% 40% 53%
Somewhat unfavorable 16% 19% 15% 22% 12% 16% 25% 13% 14% 22% 13% 11% 22%

Very unfavorable 23% 27% 49% 7% 49% 20% 10% 43% 17% 9% 43% 11% 9%

Unfavorable 40% 46% 65% 30% 61% 36% 35% 56% 31% 32% 56% 22% 31%
Don’t know 20% 12% 11% 13% 15% 17% 14% 13% 30% 15% 14% 38% 16%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,808) (1,599) (687) (661) (509) (545) (600) (629) (654) (525) (796) (323) (689)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Joe Lieberman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 7% 8% 8% 5% 7% 1% 4% 7% 16% 6% 7% 11%

Somewhat favorable 20% 23% 16% 22% 11% 13% 8% 14% 22% 33% 12% 27% 28%

Favorable 27% 30% 24% 30% 16% 20% 9% 18% 29% 50% 17% 34% 39%
Somewhat unfavorable 14% 18% 11% 16% 13% 12% 9% 15% 17% 15% 10% 18% 17%

Very unfavorable 12% 16% 7% 12% 14% 13% 13% 10% 13% 11% 13% 11% 10%

Unfavorable 26% 34% 18% 27% 26% 25% 22% 25% 30% 26% 23% 29% 27%
Don’t know 47% 36% 58% 43% 57% 55% 69% 57% 42% 25% 60% 37% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,805) (804) (1,001) (1,199) (214) (210) (263) (320) (709) (513) (772) (496) (336)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 7% 9% 13% 6% 11% 6% 7% 10% 4% 7% 10% 3% 6%

Somewhat favorable 20% 24% 26% 23% 18% 26% 20% 20% 16% 23% 21% 11% 22%

Favorable 27% 33% 39% 29% 29% 32% 28% 30% 20% 30% 31% 14% 29%
Somewhat unfavorable 14% 18% 17% 20% 15% 16% 16% 15% 10% 17% 14% 7% 18%

Very unfavorable 12% 12% 8% 16% 15% 6% 16% 12% 9% 14% 11% 9% 14%

Unfavorable 26% 30% 25% 36% 30% 22% 32% 27% 20% 32% 26% 16% 32%
Don’t know 47% 37% 36% 35% 41% 46% 40% 42% 60% 38% 43% 70% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,805) (1,596) (686) (659) (508) (544) (598) (628) (653) (524) (795) (325) (685)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Ronna McDaniel
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 1% 2% 0% 4% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2%

Somewhat favorable 9% 12% 6% 11% 4% 4% 8% 7% 9% 12% 5% 11% 15%

Favorable 11% 14% 7% 12% 4% 8% 9% 10% 10% 14% 6% 15% 17%
Somewhat unfavorable 11% 13% 8% 12% 5% 9% 9% 9% 11% 14% 7% 14% 12%

Very unfavorable 20% 23% 18% 21% 23% 16% 10% 19% 25% 24% 18% 18% 27%

Unfavorable 31% 36% 26% 34% 28% 24% 19% 28% 36% 38% 25% 32% 38%
Don’t know 58% 49% 67% 54% 68% 68% 72% 62% 54% 48% 68% 53% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,804) (805) (999) (1,197) (212) (210) (262) (321) (706) (515) (772) (494) (336)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 3%

Somewhat favorable 9% 10% 3% 18% 3% 9% 17% 5% 4% 18% 4% 2% 17%

Favorable 11% 11% 4% 20% 4% 11% 20% 6% 6% 22% 5% 4% 20%
Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 18% 7% 12% 15% 8% 10% 14% 8% 6% 15%

Very unfavorable 20% 26% 41% 15% 40% 16% 13% 34% 16% 11% 33% 11% 11%

Unfavorable 31% 39% 50% 33% 47% 28% 29% 42% 25% 25% 42% 17% 27%
Don’t know 58% 49% 46% 47% 50% 61% 52% 52% 69% 53% 53% 79% 53%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,804) (1,595) (685) (659) (506) (544) (600) (625) (656) (523) (792) (324) (688)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Jill Stein
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 2% 3% 5%

Somewhat favorable 10% 11% 9% 9% 10% 11% 9% 15% 7% 7% 9% 14% 7%

Favorable 12% 14% 11% 11% 11% 14% 12% 19% 10% 8% 11% 16% 12%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 10% 12% 13% 10% 16% 16% 8% 17% 24%

Very unfavorable 17% 21% 14% 19% 15% 13% 12% 14% 21% 21% 16% 14% 20%

Unfavorable 31% 36% 27% 35% 25% 25% 25% 24% 37% 37% 24% 31% 44%
Don’t know 57% 50% 63% 54% 64% 61% 63% 57% 54% 55% 66% 53% 44%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,807) (805) (1,002) (1,199) (213) (211) (265) (321) (708) (513) (773) (496) (337)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 3% 3% 4% 1% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2%

Somewhat favorable 10% 11% 13% 7% 15% 11% 6% 14% 7% 8% 14% 6% 7%

Favorable 12% 14% 17% 9% 20% 13% 8% 17% 10% 9% 17% 8% 9%
Somewhat unfavorable 14% 16% 16% 18% 15% 14% 15% 15% 12% 15% 14% 8% 17%

Very unfavorable 17% 21% 20% 25% 20% 11% 25% 19% 10% 23% 17% 8% 22%

Unfavorable 31% 38% 36% 43% 35% 26% 40% 34% 22% 38% 32% 16% 38%
Don’t know 57% 49% 47% 49% 45% 62% 52% 49% 68% 53% 51% 76% 53%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,807) (1,598) (687) (661) (509) (544) (599) (626) (656) (525) (793) (325) (689)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2H. Favorability of Public Figures — Cornel West
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 3% 3% 7% 2% 4% 5% 4% 2% 3% 4% 5%

Somewhat favorable 12% 16% 9% 11% 20% 10% 12% 13% 13% 11% 10% 16% 15%

Favorable 16% 20% 12% 14% 27% 12% 16% 18% 17% 13% 13% 20% 21%
Somewhat unfavorable 11% 15% 8% 12% 9% 11% 7% 12% 12% 13% 8% 12% 17%

Very unfavorable 12% 15% 10% 12% 15% 12% 10% 8% 14% 18% 12% 11% 14%

Unfavorable 24% 30% 17% 24% 24% 22% 16% 20% 26% 31% 20% 22% 31%
Don’t know 60% 49% 71% 62% 49% 66% 67% 62% 57% 56% 67% 58% 49%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,803) (803) (1,000) (1,197) (213) (209) (265) (319) (707) (512) (771) (494) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 4% 4% 6% 2% 6% 3% 3% 6% 4% 1% 7% 2% 2%

Somewhat favorable 12% 13% 17% 10% 15% 15% 9% 15% 12% 10% 15% 8% 11%

Favorable 16% 17% 23% 12% 21% 18% 12% 21% 16% 11% 22% 10% 13%
Somewhat unfavorable 11% 13% 14% 12% 15% 12% 10% 13% 9% 11% 13% 6% 12%

Very unfavorable 12% 15% 12% 22% 11% 8% 21% 11% 7% 19% 10% 6% 18%

Unfavorable 24% 29% 26% 34% 26% 20% 31% 25% 17% 30% 24% 12% 30%
Don’t know 60% 54% 51% 54% 52% 62% 57% 55% 67% 59% 54% 79% 58%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,803) (1,595) (687) (657) (509) (546) (595) (628) (652) (523) (795) (321) (687)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2I. Favorability of Public Figures — Nicole Shanahan
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 0% 1% 1% 3%

Somewhat favorable 6% 9% 3% 5% 10% 4% 8% 6% 5% 5% 4% 8% 9%

Favorable 7% 11% 4% 7% 12% 6% 10% 9% 6% 5% 5% 9% 12%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 8% 6% 11% 6% 11% 7% 8% 4% 12% 11%

Very unfavorable 11% 10% 11% 11% 8% 11% 10% 7% 12% 13% 10% 10% 10%

Unfavorable 19% 20% 18% 20% 14% 22% 16% 18% 20% 21% 14% 22% 22%
Don’t know 74% 70% 78% 74% 74% 72% 74% 73% 74% 74% 81% 69% 66%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,798) (800) (998) (1,194) (215) (208) (264) (317) (708) (509) (768) (497) (333)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Somewhat favorable 6% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 7% 4% 7% 6% 4% 7%

Favorable 7% 8% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 5% 9% 7% 5% 8%
Somewhat unfavorable 8% 10% 8% 11% 6% 12% 8% 8% 8% 9% 8% 8% 9%

Very unfavorable 11% 13% 15% 14% 15% 8% 11% 14% 7% 11% 13% 5% 11%

Unfavorable 19% 22% 22% 24% 22% 20% 20% 21% 15% 21% 21% 13% 20%
Don’t know 74% 70% 70% 68% 70% 74% 73% 71% 80% 71% 72% 82% 72%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,798) (1,589) (682) (656) (505) (543) (595) (621) (655) (522) (788) (325) (685)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2J. Favorability of Public Figures — Wes Moore
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 4% 5% 5% 7% 4% 3% 5% 6% 5% 3% 6% 8%

Somewhat favorable 7% 9% 5% 6% 7% 6% 10% 8% 4% 5% 7% 7% 7%

Favorable 11% 13% 10% 11% 14% 11% 13% 13% 10% 10% 10% 13% 14%
Somewhat unfavorable 7% 10% 4% 7% 7% 9% 9% 9% 5% 6% 4% 9% 9%

Very unfavorable 6% 7% 5% 4% 15% 5% 7% 5% 7% 5% 8% 4% 4%

Unfavorable 13% 17% 9% 11% 22% 14% 15% 14% 12% 12% 12% 13% 13%
Don’t know 76% 70% 81% 78% 64% 76% 72% 73% 78% 78% 78% 74% 72%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,801) (800) (1,001) (1,194) (214) (211) (264) (321) (705) (511) (768) (496) (336)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 5% 6% 12% 1% 11% 4% 1% 10% 3% 2% 10% 1% 1%

Somewhat favorable 7% 7% 8% 5% 9% 7% 5% 10% 5% 5% 9% 3% 5%

Favorable 11% 13% 20% 6% 21% 11% 6% 20% 8% 7% 19% 4% 7%
Somewhat unfavorable 7% 8% 5% 12% 4% 8% 11% 5% 4% 12% 5% 3% 11%

Very unfavorable 6% 6% 5% 8% 7% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 6%

Unfavorable 13% 15% 11% 20% 10% 13% 17% 11% 9% 19% 11% 8% 18%
Don’t know 76% 73% 69% 74% 69% 75% 77% 69% 83% 75% 70% 88% 76%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,801) (1,593) (686) (656) (508) (541) (598) (628) (651) (522) (795) (320) (686)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

2K. Favorability of Public Figures — Pete Buttigieg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 17% 17% 13% 11% 5% 13% 19% 25% 12% 16% 26%

Somewhat favorable 15% 16% 13% 13% 23% 11% 14% 18% 13% 13% 15% 16% 14%

Favorable 30% 31% 30% 31% 37% 22% 19% 31% 32% 38% 27% 33% 40%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 5% 10% 13% 10% 9% 9% 7% 11% 16%

Very unfavorable 25% 34% 18% 28% 11% 25% 15% 16% 32% 37% 21% 27% 29%

Unfavorable 36% 46% 26% 39% 17% 35% 27% 26% 41% 46% 28% 38% 45%
Don’t know 34% 23% 44% 30% 47% 43% 53% 43% 27% 16% 45% 30% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,807) (805) (1,002) (1,200) (213) (211) (264) (319) (710) (514) (772) (495) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 16% 21% 45% 2% 38% 14% 3% 37% 7% 3% 36% 1% 2%

Somewhat favorable 15% 16% 28% 5% 25% 19% 5% 22% 12% 10% 23% 10% 8%

Favorable 30% 37% 73% 7% 63% 33% 8% 60% 19% 12% 58% 11% 11%
Somewhat unfavorable 10% 11% 6% 12% 6% 15% 11% 6% 11% 13% 8% 9% 13%

Very unfavorable 25% 29% 3% 57% 8% 14% 57% 6% 24% 48% 6% 18% 50%

Unfavorable 36% 40% 10% 69% 14% 29% 67% 13% 35% 60% 14% 26% 63%
Don’t know 34% 23% 18% 24% 23% 37% 25% 28% 46% 28% 27% 62% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 102% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,807) (1,598) (684) (662) (508) (544) (601) (626) (655) (526) (793) (325) (689)
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The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 22% 21% 19% 39% 19% 17% 19% 21% 26% 19% 21% 25%

Somewhat favorable 18% 16% 21% 16% 29% 20% 18% 24% 16% 17% 21% 18% 15%

Favorable 40% 38% 41% 34% 69% 38% 35% 44% 37% 43% 40% 39% 41%
Somewhat unfavorable 13% 14% 13% 13% 11% 16% 21% 16% 11% 6% 11% 15% 15%

Very unfavorable 44% 45% 43% 50% 15% 40% 38% 35% 50% 50% 44% 43% 43%

Unfavorable 57% 59% 56% 63% 26% 55% 60% 51% 61% 56% 56% 58% 58%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 5% 6% 5% 5% 2% 1% 4% 3% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 21% 25% 55% 2% 46% 22% 4% 52% 8% 2% 46% 4% 3%

Somewhat favorable 18% 18% 36% 2% 27% 27% 5% 29% 21% 5% 33% 16% 4%

Favorable 40% 44% 91% 4% 73% 49% 9% 81% 29% 7% 79% 21% 7%
Somewhat unfavorable 13% 9% 6% 6% 13% 16% 6% 9% 20% 10% 10% 23% 11%

Very unfavorable 44% 46% 2% 90% 12% 32% 84% 7% 45% 82% 7% 47% 82%

Unfavorable 57% 55% 8% 96% 25% 48% 90% 16% 65% 93% 18% 70% 93%
Don’t know 3% 1% 2% 0% 2% 3% 1% 3% 6% 0% 3% 9% 0%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 16% 20% 15% 37% 14% 13% 19% 18% 22% 17% 17% 22%

Somewhat favorable 21% 20% 22% 19% 28% 21% 23% 27% 18% 18% 22% 22% 18%

Favorable 39% 36% 42% 34% 65% 35% 35% 45% 36% 40% 40% 39% 39%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 13% 9% 14% 15% 11% 4% 11% 10% 13%

Very unfavorable 43% 46% 40% 49% 12% 41% 35% 32% 49% 53% 39% 44% 47%

Unfavorable 54% 57% 51% 60% 26% 50% 48% 47% 60% 58% 50% 54% 60%
Don’t know 7% 7% 7% 6% 9% 14% 16% 8% 5% 3% 10% 6% 1%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,805) (802) (1,003) (1,196) (215) (209) (265) (320) (709) (511) (775) (494) (335)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 18% 22% 47% 2% 42% 15% 4% 43% 8% 2% 39% 5% 2%

Somewhat favorable 21% 21% 38% 3% 31% 29% 4% 34% 23% 5% 37% 20% 4%

Favorable 39% 43% 85% 5% 74% 44% 8% 77% 31% 7% 76% 25% 7%
Somewhat unfavorable 11% 8% 10% 4% 10% 17% 5% 9% 14% 9% 11% 15% 9%

Very unfavorable 43% 47% 2% 90% 10% 33% 85% 7% 42% 82% 7% 41% 83%

Unfavorable 54% 55% 12% 94% 20% 50% 91% 16% 56% 91% 18% 56% 92%
Don’t know 7% 2% 3% 1% 6% 6% 1% 7% 13% 2% 6% 20% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,805) (1,596) (686) (659) (508) (544) (598) (626) (656) (523) (793) (325) (687)
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4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 74% 73% 74% 71% 88% 72% 77% 70% 74% 73% 73% 73% 74%

Somewhat Important 23% 21% 24% 25% 11% 23% 20% 27% 20% 25% 22% 25% 22%

Important 96% 94% 98% 97% 99% 96% 97% 97% 94% 98% 95% 98% 96%
Not very Important 3% 5% 1% 2% 0% 4% 2% 1% 5% 2% 4% 1% 1%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2%

Not Important 4% 6% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 6% 2% 5% 2% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,200) (215) (211) (265) (320) (709) (516) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 74% 74% 64% 82% 66% 71% 80% 70% 71% 80% 68% 73% 80%

Somewhat Important 23% 23% 31% 17% 29% 25% 17% 26% 23% 19% 27% 22% 19%

Important 96% 97% 95% 99% 95% 96% 98% 96% 94% 99% 95% 94% 98%
Not very Important 3% 2% 4% 0% 3% 3% 2% 3% 5% 0% 3% 5% 1%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

Not Important 4% 3% 5% 1% 5% 4% 2% 4% 6% 1% 5% 6% 2%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (662) (509) (545) (601) (630) (656) (524) (797) (324) (689)
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4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 57% 56% 57% 48% 58% 42% 45% 63% 74% 56% 59% 54%

Somewhat Important 28% 26% 30% 27% 33% 32% 38% 37% 22% 19% 28% 27% 29%

Important 85% 83% 86% 84% 81% 90% 80% 82% 84% 93% 84% 86% 83%
Not very Important 12% 13% 11% 13% 13% 9% 17% 14% 13% 6% 12% 12% 12%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 6% 1% 3% 5% 3% 1% 4% 2% 5%

Not Important 15% 17% 14% 16% 19% 10% 20% 18% 16% 7% 16% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,812) (806) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (320) (711) (516) (774) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 59% 35% 84% 37% 51% 81% 37% 54% 80% 36% 53% 80%

Somewhat Important 28% 27% 40% 14% 40% 31% 14% 39% 27% 17% 39% 29% 16%

Important 85% 86% 75% 98% 76% 82% 95% 76% 82% 97% 75% 81% 97%
Not very Important 12% 11% 20% 2% 18% 16% 4% 19% 15% 2% 20% 14% 3%

Unimportant 3% 3% 5% 1% 5% 2% 1% 5% 4% 1% 5% 5% 1%

Not Important 15% 14% 25% 2% 24% 18% 5% 24% 18% 3% 25% 19% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (663) (510) (545) (602) (630) (657) (525) (797) (325) (690)
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4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 37% 47% 38% 53% 46% 45% 48% 38% 39% 42% 45% 41%

Somewhat Important 26% 24% 29% 26% 37% 25% 33% 30% 23% 22% 31% 24% 22%

Important 69% 61% 76% 65% 90% 71% 78% 78% 62% 61% 73% 69% 63%
Not very Important 14% 16% 13% 17% 7% 6% 9% 11% 16% 20% 13% 14% 17%

Unimportant 17% 24% 11% 18% 3% 23% 13% 11% 22% 20% 14% 17% 20%

Not Important 31% 39% 24% 35% 10% 29% 22% 22% 38% 39% 27% 31% 37%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 42% 42% 70% 14% 72% 48% 12% 65% 42% 18% 66% 40% 18%

Somewhat Important 26% 24% 25% 20% 24% 33% 20% 29% 25% 25% 28% 30% 23%

Important 69% 66% 95% 34% 97% 81% 33% 94% 67% 43% 94% 70% 41%
Not very Important 14% 16% 4% 28% 3% 11% 28% 4% 13% 27% 4% 12% 26%

Unimportant 17% 18% 1% 38% 0% 8% 39% 2% 19% 30% 2% 18% 33%

Not Important 31% 34% 5% 66% 3% 19% 67% 6% 33% 57% 6% 30% 59%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 50% 45% 50% 40% 43% 38% 37% 50% 61% 43% 50% 50%

Somewhat Important 38% 35% 42% 37% 43% 39% 39% 46% 35% 34% 40% 35% 41%

Important 85% 84% 86% 87% 84% 82% 78% 83% 85% 95% 83% 85% 91%
Not very Important 11% 10% 11% 10% 15% 11% 17% 15% 9% 5% 11% 13% 6%

Unimportant 4% 5% 2% 3% 2% 7% 5% 2% 6% 1% 7% 2% 3%

Not Important 15% 16% 14% 13% 16% 18% 22% 17% 15% 5% 17% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 47% 52% 46% 60% 44% 42% 57% 43% 39% 61% 44% 34% 57%

Somewhat Important 38% 38% 41% 34% 42% 41% 32% 42% 39% 34% 41% 40% 35%

Important 85% 90% 87% 94% 87% 83% 89% 85% 78% 94% 84% 73% 92%
Not very Important 11% 8% 11% 5% 11% 14% 8% 12% 16% 5% 13% 19% 5%

Unimportant 4% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 4% 6% 1% 3% 7% 3%

Not Important 15% 10% 13% 6% 13% 17% 11% 15% 22% 6% 16% 27% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 65% 66% 63% 66% 66% 58% 42% 54% 73% 85% 64% 67% 67%

Somewhat Important 27% 24% 29% 26% 31% 30% 42% 36% 20% 12% 26% 26% 25%

Important 92% 90% 93% 92% 97% 89% 84% 91% 93% 97% 91% 93% 92%
Not very Important 6% 7% 6% 6% 2% 5% 12% 8% 4% 3% 6% 6% 6%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 1% 7% 4% 2% 3% 0% 3% 1% 2%

Not Important 8% 10% 7% 8% 3% 11% 16% 9% 7% 3% 9% 7% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (807) (1,004) (1,201) (214) (211) (265) (321) (709) (516) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 65% 70% 59% 83% 48% 59% 85% 53% 59% 83% 52% 58% 82%

Somewhat Important 27% 24% 32% 15% 38% 32% 13% 36% 28% 15% 36% 27% 16%

Important 92% 93% 91% 98% 87% 90% 98% 89% 88% 98% 88% 85% 99%
Not very Important 6% 5% 8% 2% 11% 7% 2% 8% 9% 1% 9% 10% 1%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 3% 3% 0% 3% 5% 0%

Not Important 8% 7% 9% 2% 13% 10% 2% 11% 12% 2% 12% 15% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,811) (1,602) (687) (663) (509) (546) (602) (630) (655) (526) (797) (323) (691)
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4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 54% 66% 57% 74% 65% 65% 62% 57% 58% 62% 60% 55%

Somewhat Important 30% 33% 29% 34% 20% 25% 29% 29% 31% 32% 28% 31% 36%

Important 91% 87% 94% 91% 94% 90% 94% 92% 88% 91% 91% 92% 91%
Not very Important 6% 9% 4% 7% 5% 7% 4% 6% 7% 9% 6% 6% 8%

Unimportant 3% 4% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 5% 1% 4% 2% 1%

Not Important 9% 13% 6% 9% 6% 10% 6% 8% 12% 9% 9% 8% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 60% 61% 67% 54% 69% 63% 49% 67% 61% 52% 66% 64% 52%

Somewhat Important 30% 31% 26% 35% 25% 30% 39% 28% 28% 36% 29% 25% 34%

Important 91% 91% 93% 89% 94% 92% 87% 95% 89% 88% 95% 90% 87%
Not very Important 6% 7% 6% 7% 5% 4% 8% 4% 7% 9% 4% 8% 9%

Unimportant 3% 2% 1% 4% 1% 4% 4% 2% 4% 3% 1% 2% 5%

Not Important 9% 9% 7% 11% 6% 8% 13% 5% 11% 12% 5% 10% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)

23



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 61% 76% 65% 85% 71% 73% 68% 66% 69% 75% 66% 63%

Somewhat Important 25% 30% 20% 27% 15% 23% 22% 24% 26% 25% 21% 26% 28%

Important 93% 91% 96% 92% 100% 95% 96% 92% 92% 95% 96% 92% 90%
Not very Important 5% 7% 3% 6% 0% 3% 3% 7% 5% 5% 3% 6% 9%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Not Important 7% 9% 4% 8% 0% 5% 4% 8% 8% 5% 4% 8% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,809) (806) (1,003) (1,200) (215) (211) (265) (320) (709) (515) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 69% 69% 85% 53% 89% 69% 50% 85% 68% 53% 84% 70% 51%

Somewhat Important 25% 24% 13% 34% 9% 27% 37% 13% 24% 37% 14% 22% 38%

Important 93% 93% 98% 88% 98% 95% 88% 98% 93% 89% 98% 92% 89%
Not very Important 5% 6% 2% 9% 2% 4% 9% 2% 5% 8% 2% 6% 8%

Unimportant 2% 2% 0% 4% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 0% 2% 3%

Not Important 7% 7% 2% 12% 2% 5% 12% 2% 7% 11% 2% 8% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (1,601) (688) (662) (509) (545) (600) (630) (655) (524) (797) (324) (688)
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4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 66% 63% 64% 65% 60% 63% 54% 68% 72% 64% 66% 64%

Somewhat Important 28% 26% 30% 29% 30% 30% 28% 36% 25% 24% 27% 29% 29%

Important 93% 93% 93% 93% 95% 91% 91% 91% 93% 97% 92% 95% 93%
Not very Important 6% 6% 6% 6% 3% 9% 7% 7% 6% 3% 8% 4% 3%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4%

Not Important 7% 7% 7% 7% 5% 9% 9% 9% 7% 3% 8% 5% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (807) (1,003) (1,199) (215) (211) (265) (320) (709) (516) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 64% 66% 48% 83% 44% 69% 81% 49% 65% 80% 49% 65% 81%

Somewhat Important 28% 27% 41% 15% 41% 27% 18% 39% 26% 19% 39% 25% 18%

Important 93% 94% 89% 98% 85% 96% 98% 87% 92% 100% 88% 90% 100%
Not very Important 6% 5% 8% 2% 12% 4% 1% 10% 7% 0% 10% 9% 0%

Unimportant 1% 1% 3% 0% 3% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 1% 0%

Not Important 7% 6% 11% 2% 15% 4% 2% 13% 8% 0% 12% 10% 0%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (662) (508) (546) (601) (630) (655) (525) (795) (325) (690)
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4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 40% 56% 46% 60% 40% 53% 45% 48% 47% 51% 47% 45%

Somewhat Important 24% 26% 23% 24% 23% 32% 24% 26% 24% 23% 22% 27% 23%

Important 72% 66% 79% 71% 83% 73% 77% 71% 72% 70% 73% 74% 69%
Not very Important 17% 19% 15% 18% 11% 16% 12% 19% 18% 19% 16% 19% 20%

Unimportant 10% 15% 6% 11% 6% 11% 11% 9% 10% 11% 10% 7% 12%

Not Important 28% 34% 21% 29% 17% 27% 23% 29% 28% 30% 27% 26% 31%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,812) (806) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (320) (711) (516) (774) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 48% 50% 63% 37% 71% 41% 37% 63% 44% 36% 62% 42% 36%

Somewhat Important 24% 25% 24% 24% 21% 28% 24% 23% 23% 27% 23% 25% 26%

Important 72% 75% 87% 61% 92% 69% 61% 87% 67% 63% 85% 67% 61%
Not very Important 17% 16% 9% 24% 6% 20% 25% 9% 18% 25% 10% 18% 24%

Unimportant 10% 9% 4% 14% 2% 11% 14% 4% 15% 13% 5% 14% 14%

Not Important 28% 25% 13% 39% 8% 31% 39% 13% 33% 37% 15% 33% 39%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (663) (510) (545) (602) (630) (657) (525) (797) (325) (690)
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4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 50% 62% 52% 83% 58% 62% 58% 53% 54% 61% 55% 50%

Somewhat Important 29% 30% 28% 33% 16% 20% 24% 32% 29% 29% 27% 28% 32%

Important 85% 81% 90% 85% 99% 78% 87% 90% 83% 84% 89% 84% 82%
Not very Important 11% 13% 8% 12% 0% 14% 11% 8% 10% 13% 6% 12% 15%

Unimportant 4% 6% 2% 3% 0% 8% 2% 2% 7% 3% 5% 4% 3%

Not Important 15% 19% 10% 15% 1% 22% 13% 10% 17% 16% 11% 16% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,200) (215) (211) (265) (320) (710) (515) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 57% 76% 39% 80% 53% 39% 74% 55% 40% 74% 55% 39%

Somewhat Important 29% 29% 21% 35% 18% 34% 33% 20% 30% 37% 21% 32% 36%

Important 85% 86% 97% 74% 98% 87% 72% 94% 85% 77% 95% 87% 75%
Not very Important 11% 10% 2% 18% 2% 12% 19% 5% 11% 16% 4% 10% 18%

Unimportant 4% 4% 0% 7% 0% 1% 9% 1% 4% 7% 1% 3% 8%

Not Important 15% 14% 3% 26% 2% 13% 28% 6% 15% 23% 5% 13% 25%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,810) (1,601) (687) (663) (508) (545) (602) (629) (656) (525) (796) (324) (690)
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4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 52% 53% 49% 67% 52% 48% 50% 55% 56% 55% 50% 51%

Somewhat Important 35% 33% 37% 39% 27% 31% 41% 39% 31% 32% 32% 38% 38%

Important 88% 86% 90% 88% 94% 83% 89% 90% 86% 88% 87% 88% 89%
Not very Important 9% 11% 8% 9% 6% 11% 7% 9% 11% 10% 9% 9% 8%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 0% 6% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3%

Not Important 12% 14% 10% 12% 6% 17% 11% 10% 14% 12% 13% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 53% 55% 67% 44% 70% 47% 43% 64% 52% 41% 64% 50% 41%

Somewhat Important 35% 35% 29% 40% 26% 41% 38% 29% 32% 45% 29% 35% 42%

Important 88% 90% 97% 84% 96% 88% 81% 93% 85% 86% 93% 85% 84%
Not very Important 9% 7% 3% 12% 3% 10% 14% 5% 12% 10% 6% 11% 12%

Unimportant 3% 3% 0% 4% 0% 2% 6% 2% 3% 4% 2% 3% 4%

Not Important 12% 10% 3% 16% 4% 12% 19% 7% 15% 14% 7% 15% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 48% 55% 50% 63% 49% 49% 46% 51% 62% 52% 53% 48%

Somewhat Important 30% 30% 30% 31% 27% 31% 26% 40% 29% 23% 27% 33% 35%

Important 82% 78% 85% 81% 91% 80% 75% 86% 80% 85% 78% 86% 83%
Not very Important 12% 14% 10% 13% 7% 10% 14% 12% 14% 9% 15% 9% 12%

Unimportant 6% 8% 4% 5% 2% 10% 11% 2% 6% 6% 6% 4% 5%

Not Important 18% 22% 15% 19% 9% 20% 25% 14% 20% 15% 22% 14% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 56% 66% 51% 69% 42% 48% 65% 44% 47% 63% 40% 45%

Somewhat Important 30% 29% 25% 29% 22% 38% 31% 26% 30% 34% 26% 31% 34%

Important 82% 85% 91% 80% 91% 80% 79% 91% 74% 81% 89% 71% 79%
Not very Important 12% 10% 7% 12% 7% 15% 13% 7% 18% 12% 8% 19% 13%

Unimportant 6% 5% 2% 8% 2% 5% 9% 3% 8% 7% 3% 10% 8%

Not Important 18% 15% 9% 20% 9% 20% 21% 9% 26% 19% 11% 29% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 60% 57% 63% 58% 73% 62% 49% 51% 67% 72% 62% 60% 55%

Somewhat Important 32% 32% 32% 33% 23% 33% 38% 39% 28% 24% 29% 35% 36%

Important 92% 89% 95% 91% 96% 94% 86% 90% 94% 96% 91% 94% 90%
Not very Important 6% 8% 5% 7% 4% 3% 11% 8% 4% 3% 7% 5% 7%

Unimportant 1% 3% 1% 1% 0% 3% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 3%

Not Important 8% 11% 5% 9% 4% 6% 14% 10% 6% 4% 9% 6% 10%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,811) (805) (1,006) (1,200) (215) (211) (264) (321) (711) (515) (774) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 60% 63% 49% 79% 45% 54% 78% 50% 57% 75% 49% 57% 74%

Somewhat Important 32% 29% 39% 18% 41% 37% 19% 37% 35% 23% 38% 34% 24%

Important 92% 93% 88% 97% 86% 91% 97% 87% 92% 98% 87% 92% 98%
Not very Important 6% 6% 10% 3% 11% 7% 2% 10% 7% 2% 10% 7% 2%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 3% 2% 0% 3% 2% 0% 3% 2% 0%

Not Important 8% 7% 12% 3% 14% 9% 3% 13% 8% 2% 13% 8% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (509) (546) (601) (629) (657) (525) (796) (325) (690)
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4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 43% 48% 41% 67% 49% 46% 44% 44% 49% 53% 45% 33%

Somewhat Important 36% 33% 38% 39% 29% 33% 37% 38% 34% 36% 32% 37% 42%

Important 82% 76% 87% 80% 96% 82% 83% 83% 77% 85% 84% 82% 75%
Not very Important 14% 17% 11% 16% 4% 9% 11% 16% 15% 11% 12% 12% 20%

Unimportant 5% 7% 3% 4% 1% 10% 6% 1% 8% 4% 4% 5% 6%

Not Important 18% 24% 13% 20% 4% 18% 17% 17% 23% 15% 16% 18% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,812) (807) (1,005) (1,201) (215) (211) (265) (321) (710) (516) (775) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 46% 46% 50% 42% 54% 42% 39% 50% 46% 41% 51% 46% 39%

Somewhat Important 36% 37% 39% 34% 37% 39% 33% 39% 34% 35% 38% 35% 35%

Important 82% 82% 89% 76% 91% 81% 72% 90% 79% 76% 89% 81% 74%
Not very Important 14% 13% 9% 16% 8% 16% 19% 9% 15% 17% 9% 12% 19%

Unimportant 5% 5% 1% 8% 1% 3% 8% 2% 6% 7% 2% 7% 7%

Not Important 18% 18% 11% 24% 9% 19% 28% 10% 21% 24% 11% 19% 26%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (662) (510) (546) (601) (630) (657) (525) (797) (325) (690)
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4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 78% 75% 80% 77% 82% 78% 81% 73% 79% 79% 80% 79% 70%

Somewhat Important 18% 20% 17% 19% 16% 18% 17% 21% 16% 19% 16% 18% 23%

Important 96% 95% 97% 96% 99% 96% 98% 94% 95% 98% 96% 98% 94%
Not very Important 4% 5% 3% 4% 1% 4% 2% 5% 5% 2% 4% 2% 6%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Not Important 4% 5% 3% 4% 1% 4% 2% 6% 5% 2% 4% 2% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,811) (807) (1,004) (1,200) (215) (211) (265) (321) (709) (516) (774) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 78% 77% 61% 90% 64% 78% 90% 66% 79% 89% 65% 81% 90%

Somewhat Important 18% 19% 31% 9% 29% 19% 9% 28% 16% 10% 28% 15% 9%

Important 96% 96% 92% 99% 93% 96% 99% 94% 95% 99% 93% 96% 99%
Not very Important 4% 4% 8% 1% 7% 4% 1% 6% 5% 1% 7% 4% 1%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not Important 4% 4% 8% 1% 7% 4% 1% 6% 5% 1% 7% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (509) (546) (601) (630) (656) (525) (797) (324) (690)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 23% 22% 24% 22% 28% 25% 24% 25% 24% 19% 26% 19% 19%

Immigration 14% 15% 13% 16% 2% 15% 5% 7% 19% 21% 12% 17% 13%

Health care 10% 11% 9% 10% 15% 7% 14% 12% 8% 8% 12% 11% 8%

Climate change and the environment 9% 9% 9% 9% 6% 9% 9% 11% 7% 9% 7% 8% 12%

Jobs and the economy 8% 9% 7% 7% 13% 7% 12% 10% 7% 3% 8% 8% 11%

Abortion 8% 5% 11% 10% 3% 5% 11% 8% 7% 7% 7% 10% 8%

Guns 5% 5% 5% 5% 7% 5% 3% 4% 3% 10% 6% 4% 4%

National Security 5% 5% 5% 6% 2% 4% 1% 3% 5% 10% 4% 7% 5%

Taxes and government spending 4% 5% 3% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 5%

Civil rights 4% 4% 5% 3% 12% 4% 6% 3% 5% 3% 5% 3% 4%

Crime 4% 4% 4% 3% 4% 8% 4% 4% 5% 2% 4% 4% 3%

Education 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 98% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,811) (807) (1,004) (1,201) (215) (211) (265) (319) (711) (516) (774) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Inflation/prices 23% 21% 14% 26% 14% 30% 24% 18% 28% 24% 18% 28% 27%

Immigration 14% 16% 2% 33% 2% 8% 31% 2% 11% 29% 2% 9% 28%

Health care 10% 9% 17% 2% 16% 14% 2% 18% 9% 3% 18% 9% 3%

Climate change and the environment 9% 10% 18% 1% 18% 9% 1% 16% 8% 2% 16% 7% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Jobs and the economy 8% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 8% 7% 11% 8%

Abortion 8% 8% 12% 5% 14% 5% 7% 11% 7% 5% 11% 8% 5%

Guns 5% 5% 7% 4% 6% 7% 3% 7% 4% 4% 7% 4% 4%

National Security 5% 5% 3% 7% 2% 3% 8% 3% 5% 8% 2% 5% 8%

Taxes and government spending 4% 5% 1% 7% 1% 4% 6% 1% 5% 8% 1% 6% 7%

Civil rights 4% 5% 8% 1% 8% 3% 2% 8% 4% 1% 8% 3% 1%

Crime 4% 2% 2% 3% 1% 2% 6% 2% 5% 4% 2% 8% 4%

Education 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1%

Civil liberties 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1%

Totals 100% 101% 99% 99% 98% 100% 102% 101% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (509) (546) (601) (629) (657) (525) (796) (325) (690)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 18% 17% 16% 29% 16% 13% 14% 18% 23% 16% 18% 20%

Somewhat approve 21% 21% 21% 19% 32% 20% 24% 24% 18% 20% 21% 21% 21%

Approve 38% 39% 38% 35% 61% 36% 37% 38% 36% 43% 37% 39% 41%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 11% 14% 16% 17% 18% 11% 4% 13% 15% 11%

Strongly disapprove 45% 47% 43% 51% 16% 39% 38% 37% 50% 51% 44% 45% 46%

Disapprove 57% 57% 57% 63% 29% 55% 55% 55% 61% 56% 57% 59% 58%
Not sure 4% 4% 5% 3% 10% 9% 8% 6% 3% 1% 6% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 20% 45% 1% 40% 17% 2% 44% 6% 1% 39% 3% 1%

Somewhat approve 21% 22% 44% 2% 33% 30% 6% 36% 21% 5% 39% 15% 5%

Approve 38% 42% 90% 3% 73% 47% 9% 80% 28% 6% 78% 18% 6%
Somewhat disapprove 12% 9% 6% 5% 11% 16% 5% 9% 19% 9% 11% 22% 9%

Strongly disapprove 45% 47% 2% 91% 12% 34% 85% 7% 45% 85% 8% 45% 84%

Disapprove 57% 56% 8% 97% 23% 50% 91% 16% 64% 93% 19% 67% 94%
Not sure 4% 2% 2% 0% 4% 3% 0% 4% 9% 0% 4% 14% 0%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 23% 21% 21% 34% 20% 15% 19% 23% 29% 21% 20% 28%

Somewhat approve 18% 18% 18% 15% 33% 17% 18% 24% 16% 15% 18% 20% 17%

Approve 40% 41% 38% 36% 67% 37% 33% 43% 39% 44% 39% 40% 45%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 13% 6% 20% 21% 14% 11% 9% 14% 15% 13%

Strongly disapprove 40% 40% 39% 45% 15% 35% 33% 34% 44% 45% 38% 40% 39%

Disapprove 53% 53% 53% 58% 21% 55% 54% 48% 55% 53% 53% 55% 52%
No opinion 7% 6% 8% 6% 12% 8% 13% 9% 6% 2% 8% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,811) (806) (1,005) (1,200) (215) (211) (265) (321) (709) (516) (774) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 22% 26% 56% 3% 43% 26% 5% 47% 13% 5% 45% 7% 5%

Somewhat approve 18% 18% 32% 2% 32% 19% 6% 31% 17% 5% 32% 14% 5%

Approve 40% 44% 88% 4% 75% 45% 11% 78% 30% 10% 77% 22% 9%
Somewhat disapprove 13% 12% 6% 13% 11% 17% 12% 10% 14% 16% 11% 15% 15%

Strongly disapprove 40% 41% 1% 82% 8% 30% 76% 7% 42% 73% 6% 44% 74%

Disapprove 53% 53% 7% 95% 18% 47% 88% 16% 56% 89% 16% 58% 90%
No opinion 7% 4% 5% 1% 6% 7% 0% 6% 14% 1% 7% 20% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (510) (545) (601) (630) (656) (525) (796) (325) (690)
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7B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 9% 8% 23% 8% 13% 9% 8% 10% 10% 9% 11%

Somewhat approve 18% 18% 19% 18% 24% 15% 13% 20% 18% 23% 17% 22% 20%

Approve 28% 28% 28% 26% 47% 23% 26% 29% 25% 33% 27% 30% 31%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 13% 23% 22% 20% 11% 8% 16% 17% 12%

Strongly disapprove 48% 51% 46% 54% 23% 43% 37% 41% 56% 55% 46% 49% 53%

Disapprove 63% 64% 62% 67% 37% 66% 59% 61% 67% 63% 62% 66% 65%
No opinion 9% 7% 10% 7% 17% 11% 15% 10% 8% 4% 11% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,811) (805) (1,006) (1,202) (213) (211) (265) (320) (710) (516) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 11% 23% 2% 22% 8% 3% 23% 3% 2% 20% 3% 2%

Somewhat approve 18% 20% 40% 2% 33% 24% 4% 35% 16% 4% 35% 11% 4%

Approve 28% 31% 64% 5% 55% 33% 7% 58% 19% 6% 55% 14% 7%
Somewhat disapprove 15% 13% 20% 5% 20% 20% 6% 19% 19% 7% 22% 17% 7%

Strongly disapprove 48% 50% 7% 90% 15% 39% 87% 13% 48% 86% 13% 49% 86%

Disapprove 63% 63% 27% 95% 36% 59% 92% 32% 66% 93% 35% 66% 92%
No opinion 9% 6% 9% 1% 9% 9% 1% 10% 15% 1% 10% 21% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (663) (509) (545) (602) (628) (657) (526) (795) (325) (691)
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7C. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 17% 18% 16% 32% 16% 13% 16% 17% 25% 17% 16% 20%

Somewhat approve 23% 24% 23% 21% 36% 21% 24% 26% 23% 20% 23% 25% 24%

Approve 41% 41% 40% 37% 69% 37% 37% 42% 39% 45% 41% 41% 44%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 15% 6% 19% 14% 17% 12% 13% 13% 15% 15%

Strongly disapprove 34% 35% 32% 37% 11% 33% 34% 28% 37% 35% 33% 34% 33%

Disapprove 47% 49% 46% 52% 17% 51% 47% 45% 49% 48% 46% 49% 48%
No opinion 12% 10% 14% 11% 14% 12% 16% 13% 12% 7% 13% 10% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,200) (214) (211) (263) (321) (711) (515) (772) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 18% 21% 44% 3% 35% 19% 5% 38% 10% 4% 35% 7% 4%

Somewhat approve 23% 23% 38% 6% 35% 28% 10% 37% 23% 10% 37% 21% 9%

Approve 41% 43% 82% 8% 70% 47% 15% 75% 32% 14% 72% 28% 13%
Somewhat disapprove 14% 15% 9% 17% 10% 15% 16% 9% 13% 20% 9% 13% 19%

Strongly disapprove 34% 33% 2% 66% 11% 26% 63% 9% 34% 59% 9% 35% 59%

Disapprove 47% 48% 11% 83% 20% 41% 79% 18% 47% 79% 18% 48% 78%
No opinion 12% 9% 8% 8% 10% 11% 6% 7% 20% 7% 9% 24% 8%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (661) (509) (544) (602) (629) (656) (525) (795) (325) (690)
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7D. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 11% 12% 10% 24% 13% 11% 10% 12% 14% 11% 11% 13%

Somewhat approve 22% 23% 20% 21% 31% 16% 19% 23% 20% 24% 20% 23% 26%

Approve 33% 34% 32% 31% 55% 29% 30% 33% 32% 37% 31% 35% 39%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 11% 14% 16% 19% 16% 9% 7% 14% 14% 10%

Strongly disapprove 41% 45% 38% 46% 15% 41% 33% 34% 48% 48% 39% 43% 43%

Disapprove 54% 54% 53% 57% 29% 57% 51% 49% 57% 55% 53% 56% 52%
No opinion 13% 11% 15% 13% 16% 14% 19% 17% 11% 7% 16% 9% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,806) (806) (1,000) (1,197) (213) (211) (264) (321) (707) (514) (770) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 14% 30% 2% 25% 10% 4% 27% 5% 3% 24% 4% 3%

Somewhat approve 22% 23% 45% 3% 37% 29% 4% 39% 19% 5% 39% 19% 4%

Approve 33% 37% 74% 5% 62% 39% 8% 66% 25% 7% 63% 23% 7%
Somewhat disapprove 12% 10% 9% 8% 12% 17% 8% 12% 13% 11% 13% 13% 11%

Strongly disapprove 41% 43% 2% 85% 9% 31% 82% 8% 41% 77% 9% 41% 77%

Disapprove 54% 54% 11% 93% 21% 48% 90% 20% 54% 88% 21% 53% 88%
No opinion 13% 9% 15% 2% 17% 13% 2% 13% 21% 4% 16% 24% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,806) (1,597) (687) (659) (508) (545) (599) (627) (656) (523) (794) (324) (688)
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7E. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 11% 8% 25% 11% 12% 9% 9% 12% 10% 9% 12%

Somewhat approve 21% 22% 20% 19% 33% 20% 18% 23% 20% 24% 21% 24% 23%

Approve 31% 32% 31% 27% 59% 31% 30% 33% 28% 36% 31% 33% 35%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13% 10% 16% 17% 17% 12% 7% 14% 15% 12%

Strongly disapprove 38% 40% 35% 42% 11% 39% 29% 28% 44% 46% 36% 39% 37%

Disapprove 51% 52% 49% 55% 21% 54% 46% 46% 55% 53% 51% 53% 49%
No opinion 18% 16% 20% 18% 20% 15% 24% 22% 16% 11% 18% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,809) (806) (1,003) (1,200) (214) (210) (265) (320) (710) (514) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 13% 27% 2% 20% 11% 4% 23% 5% 3% 21% 3% 3%

Somewhat approve 21% 23% 42% 4% 39% 24% 5% 41% 16% 5% 40% 13% 5%

Approve 31% 36% 70% 6% 59% 35% 10% 64% 21% 8% 60% 16% 8%
Somewhat disapprove 13% 12% 10% 9% 13% 17% 11% 11% 14% 14% 12% 16% 13%

Strongly disapprove 38% 40% 1% 81% 8% 28% 76% 7% 36% 72% 7% 34% 72%

Disapprove 51% 52% 12% 91% 21% 44% 87% 18% 50% 86% 19% 51% 85%
No opinion 18% 13% 19% 3% 21% 21% 3% 18% 29% 6% 21% 33% 7%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,809) (1,600) (688) (661) (510) (544) (601) (628) (657) (524) (795) (325) (689)

40



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

7F. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 14% 11% 25% 17% 13% 11% 14% 18% 13% 13% 15%

Somewhat approve 19% 23% 16% 18% 31% 17% 21% 23% 16% 18% 17% 21% 24%

Approve 33% 37% 30% 29% 56% 34% 35% 34% 30% 36% 31% 34% 39%
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 12% 9% 15% 14% 16% 11% 11% 15% 12% 12%

Strongly disapprove 47% 48% 46% 53% 23% 43% 42% 42% 52% 50% 47% 49% 46%

Disapprove 60% 58% 62% 65% 32% 58% 56% 59% 63% 61% 61% 61% 58%
No opinion 7% 5% 9% 6% 12% 9% 9% 8% 7% 4% 8% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,200) (214) (211) (264) (321) (711) (514) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 14% 17% 36% 2% 28% 14% 4% 31% 8% 2% 28% 6% 3%

Somewhat approve 19% 19% 39% 2% 35% 27% 4% 36% 16% 5% 36% 12% 5%

Approve 33% 36% 75% 4% 62% 40% 8% 67% 24% 8% 64% 18% 8%
Somewhat disapprove 13% 11% 12% 6% 17% 15% 7% 14% 15% 9% 16% 14% 9%

Strongly disapprove 47% 48% 5% 89% 12% 39% 84% 12% 50% 82% 11% 53% 83%

Disapprove 60% 59% 17% 95% 29% 54% 91% 25% 65% 91% 27% 67% 92%
No opinion 7% 5% 8% 1% 8% 5% 1% 8% 11% 1% 9% 15% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,810) (1,602) (689) (661) (510) (545) (600) (630) (656) (524) (797) (324) (689)
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8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 3% 2% 2% 8% 3% 5% 5% 1% 1% 3% 2% 4%

Somewhat approve 9% 11% 8% 8% 18% 11% 11% 11% 7% 10% 7% 14% 9%

Approve 12% 14% 11% 10% 27% 14% 16% 16% 8% 10% 10% 16% 13%
Neither approve nor disapprove 13% 11% 15% 12% 16% 16% 18% 14% 11% 10% 16% 12% 9%

Somewhat disapprove 23% 22% 24% 25% 14% 23% 16% 19% 26% 30% 20% 26% 28%

Strongly disapprove 44% 48% 41% 48% 28% 36% 36% 42% 50% 47% 44% 41% 47%

Disapprove 67% 70% 65% 73% 42% 59% 52% 61% 75% 77% 64% 67% 75%
Not sure 7% 5% 9% 5% 15% 11% 13% 9% 6% 2% 10% 4% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,812) (807) (1,005) (1,201) (215) (211) (265) (321) (711) (515) (775) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 3% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 6% 1% 1% 5% 2% 1%

Somewhat approve 9% 9% 11% 10% 4% 16% 8% 10% 6% 12% 8% 9% 11%

Approve 12% 13% 16% 12% 9% 19% 10% 16% 8% 13% 13% 11% 12%
Neither approve nor disapprove 13% 10% 9% 11% 12% 15% 11% 14% 12% 13% 13% 14% 13%

Somewhat disapprove 23% 25% 19% 32% 20% 23% 31% 18% 20% 32% 21% 10% 33%

Strongly disapprove 44% 46% 48% 42% 51% 39% 45% 44% 49% 40% 45% 50% 40%

Disapprove 67% 72% 68% 75% 71% 62% 76% 62% 69% 71% 66% 60% 73%
Not sure 7% 5% 8% 3% 8% 4% 3% 8% 11% 2% 8% 15% 2%

Totals 99% 98% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (662) (510) (546) (601) (630) (656) (526) (797) (325) (690)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 12% 7% 10% 10% 7% 11% 9% 7% 12% 8% 10% 15%

Somewhat approve 25% 31% 19% 26% 19% 22% 18% 20% 28% 31% 22% 27% 27%

Approve 34% 43% 26% 36% 29% 29% 29% 29% 35% 43% 29% 37% 42%
Somewhat disapprove 21% 19% 22% 19% 21% 24% 26% 22% 20% 16% 21% 23% 19%

Strongly disapprove 33% 29% 38% 35% 26% 32% 28% 35% 35% 33% 32% 33% 36%

Disapprove 54% 48% 60% 54% 47% 56% 54% 57% 55% 49% 53% 55% 54%
Not sure 12% 9% 14% 9% 24% 16% 17% 14% 10% 8% 18% 8% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,812) (806) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (710) (516) (775) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 12% 6% 18% 5% 6% 19% 7% 5% 17% 6% 5% 16%

Somewhat approve 25% 25% 7% 44% 7% 25% 44% 10% 23% 42% 9% 18% 45%

Approve 34% 37% 14% 62% 12% 31% 63% 16% 28% 60% 14% 24% 61%
Somewhat disapprove 21% 20% 20% 19% 20% 26% 16% 20% 23% 19% 21% 22% 19%

Strongly disapprove 33% 35% 58% 12% 61% 32% 13% 54% 30% 14% 53% 31% 13%

Disapprove 54% 55% 78% 31% 81% 58% 29% 74% 54% 33% 75% 53% 32%
Not sure 12% 8% 8% 8% 7% 11% 8% 10% 18% 7% 11% 23% 7%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (662) (510) (546) (601) (630) (657) (525) (797) (325) (690)
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10. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 4% 3% 8% 3% 6% 3% 4% 2% 6% 2% 1%

Liberal 6% 4% 8% 7% 5% 6% 3% 5% 7% 7% 6% 7% 6%

Total Liberal 9% 7% 12% 9% 13% 9% 9% 8% 10% 9% 12% 8% 7%
Moderate 29% 33% 25% 32% 20% 29% 27% 23% 31% 32% 22% 36% 33%

Conservative 21% 23% 20% 22% 19% 17% 10% 21% 23% 25% 21% 22% 26%

Very conservative 22% 22% 22% 23% 23% 21% 21% 26% 20% 23% 22% 21% 23%

Total Conservative 44% 45% 42% 45% 42% 39% 31% 47% 43% 49% 43% 43% 49%
Not sure 18% 15% 21% 14% 25% 23% 33% 22% 15% 10% 23% 12% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,141) (546) (595) (738) (143) (137) (87) (170) (492) (392) (489) (318) (203)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 3% 3% 5% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 2%

Liberal 6% 7% 3% 10% 4% 6% 9% 4% 4% 10% 3% 3% 10%

Total Liberal 9% 10% 8% 12% 10% 8% 12% 9% 7% 12% 8% 6% 12%
Moderate 29% 32% 11% 52% 7% 33% 48% 9% 30% 47% 9% 29% 49%

Conservative 21% 23% 21% 25% 22% 19% 27% 20% 17% 27% 20% 14% 26%

Very conservative 22% 25% 50% 3% 53% 19% 5% 44% 18% 5% 46% 11% 5%

Total Conservative 44% 48% 72% 28% 75% 39% 32% 64% 35% 32% 66% 25% 31%
Not sure 18% 9% 10% 7% 8% 20% 8% 17% 28% 8% 17% 40% 8%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,141) (1,022) (422) (460) (304) (335) (419) (379) (407) (355) (478) (192) (471)
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11. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 44% 41% 47% 37% 78% 53% 57% 47% 40% 39% 46% 42% 46%

The Republican Party candidate 41% 45% 38% 50% 11% 31% 27% 34% 44% 53% 39% 45% 41%

Other 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2%

Not sure 11% 10% 12% 11% 7% 13% 11% 14% 12% 7% 11% 10% 12%

I would not vote 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 0% 3% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,604) (739) (865) (1,079) (181) (173) (217) (256) (654) (477) (652) (449) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Democratic Party candidate 44% 44% 91% 3% 90% 47% 5% 94% 30% 2% 91% 14% 3%

The Republican Party candidate 41% 41% 1% 89% 4% 29% 86% 0% 32% 91% 1% 15% 89%

Other 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 6% 0% 1% 9% 1%

Not sure 11% 11% 7% 6% 5% 20% 7% 4% 28% 6% 6% 53% 6%

I would not vote 2% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 8% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 102% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,604) (1,604) (689) (663) (480) (478) (555) (592) (527) (485) (743) (224) (637)
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12. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 6% 6% 6% 9% 4% 3% 5% 5% 9% 5% 5% 7%

Somewhat approve 21% 24% 18% 24% 11% 23% 13% 18% 22% 32% 16% 28% 25%

Approve 27% 30% 24% 29% 20% 27% 16% 23% 27% 41% 21% 33% 33%
Somewhat disapprove 16% 16% 15% 17% 11% 9% 17% 14% 18% 13% 13% 19% 19%

Strongly disapprove 22% 25% 19% 22% 25% 22% 15% 21% 25% 25% 22% 20% 24%

Disapprove 38% 42% 34% 38% 36% 30% 32% 35% 43% 38% 35% 39% 43%
Not sure 35% 29% 41% 32% 44% 43% 51% 41% 30% 21% 44% 28% 25%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (804) (1,006) (1,201) (214) (211) (265) (321) (708) (516) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 6% 6% 3% 11% 3% 5% 10% 3% 3% 11% 3% 3% 10%

Somewhat approve 21% 26% 11% 42% 7% 25% 37% 11% 14% 40% 10% 10% 39%

Approve 27% 32% 14% 53% 9% 29% 47% 14% 17% 51% 13% 13% 49%
Somewhat disapprove 16% 17% 19% 14% 18% 16% 16% 17% 16% 14% 17% 14% 15%

Strongly disapprove 22% 25% 43% 8% 46% 17% 10% 40% 19% 7% 41% 15% 6%

Disapprove 38% 42% 62% 22% 64% 33% 26% 57% 35% 20% 57% 29% 21%
Not sure 35% 26% 24% 25% 27% 37% 27% 29% 48% 29% 30% 58% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (661) (509) (546) (600) (629) (657) (524) (796) (325) (689)
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13. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 11% 11% 11% 19% 8% 6% 9% 13% 15% 9% 12% 16%

Somewhat approve 19% 22% 16% 18% 29% 17% 12% 25% 17% 23% 18% 21% 23%

Approve 31% 34% 28% 28% 48% 25% 18% 35% 30% 38% 27% 33% 39%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 10% 8% 17% 14% 11% 9% 12% 13% 13%

Strongly disapprove 30% 36% 24% 33% 10% 26% 14% 19% 39% 42% 26% 31% 32%

Disapprove 42% 48% 37% 46% 20% 34% 31% 33% 50% 51% 39% 44% 45%
Not sure 27% 18% 36% 26% 32% 41% 51% 32% 20% 11% 34% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (806) (1,003) (1,200) (215) (210) (264) (321) (708) (516) (772) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 11% 14% 30% 2% 24% 11% 3% 26% 5% 2% 24% 1% 2%

Somewhat approve 19% 21% 38% 6% 31% 27% 6% 32% 14% 12% 32% 10% 10%

Approve 31% 35% 68% 8% 56% 38% 9% 58% 19% 14% 57% 11% 12%
Somewhat disapprove 13% 11% 8% 10% 14% 15% 11% 12% 13% 13% 13% 13% 12%

Strongly disapprove 30% 34% 5% 65% 9% 19% 63% 6% 29% 54% 7% 24% 57%

Disapprove 42% 45% 13% 75% 23% 34% 74% 18% 43% 67% 20% 37% 69%
Not sure 27% 20% 19% 17% 22% 28% 17% 24% 38% 19% 24% 52% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (1,600) (687) (662) (510) (543) (601) (628) (656) (525) (795) (324) (690)
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14. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 4% 4% 3% 3% 9% 1% 5% 5% 2% 3% 4% 3% 6%

Somewhat approve 15% 17% 13% 14% 20% 15% 12% 13% 14% 19% 13% 19% 14%

Approve 18% 21% 16% 17% 29% 16% 17% 18% 16% 23% 17% 22% 20%
Somewhat disapprove 19% 21% 17% 20% 12% 14% 14% 15% 22% 24% 17% 21% 26%

Strongly disapprove 40% 41% 38% 40% 32% 39% 28% 39% 44% 44% 37% 38% 39%

Disapprove 59% 62% 55% 60% 44% 53% 42% 54% 66% 68% 53% 59% 65%
Not sure 23% 17% 29% 23% 27% 31% 40% 28% 18% 10% 30% 19% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,803) (803) (1,000) (1,195) (214) (210) (265) (318) (707) (513) (770) (496) (336)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 1% 6% 3% 1% 5%

Somewhat approve 15% 15% 10% 20% 6% 20% 20% 10% 10% 24% 10% 10% 22%

Approve 18% 19% 14% 24% 10% 23% 24% 14% 11% 30% 14% 11% 27%
Somewhat disapprove 19% 20% 15% 24% 11% 25% 25% 13% 21% 24% 14% 17% 25%

Strongly disapprove 40% 46% 59% 34% 64% 28% 35% 55% 37% 26% 55% 29% 28%

Disapprove 59% 65% 74% 58% 75% 53% 59% 68% 58% 50% 69% 46% 53%
Not sure 23% 16% 12% 18% 14% 24% 16% 18% 31% 20% 17% 43% 20%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,803) (1,595) (685) (659) (508) (541) (600) (627) (652) (524) (794) (321) (688)
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15. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 12% 14% 13% 21% 9% 7% 8% 17% 18% 12% 14% 16%

Somewhat approve 16% 20% 12% 14% 26% 15% 17% 20% 14% 13% 12% 17% 22%

Approve 29% 32% 26% 27% 47% 24% 24% 28% 31% 31% 24% 31% 39%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 10% 5% 8% 12% 7% 10% 8% 9% 10% 10%

Strongly disapprove 20% 27% 14% 22% 4% 21% 12% 13% 25% 28% 16% 22% 23%

Disapprove 29% 36% 23% 32% 10% 28% 25% 20% 35% 36% 25% 32% 33%
Not sure 42% 31% 52% 41% 43% 48% 52% 52% 34% 33% 51% 37% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,809) (807) (1,002) (1,201) (214) (211) (264) (320) (711) (514) (773) (495) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 17% 37% 2% 32% 11% 2% 31% 6% 2% 28% 2% 2%

Somewhat approve 16% 16% 26% 7% 21% 23% 7% 24% 13% 10% 25% 11% 9%

Approve 29% 33% 63% 9% 53% 34% 9% 55% 19% 12% 53% 14% 11%
Somewhat disapprove 9% 9% 4% 10% 8% 11% 11% 6% 10% 12% 7% 8% 12%

Strongly disapprove 20% 24% 2% 46% 4% 11% 46% 4% 20% 37% 4% 16% 39%

Disapprove 29% 33% 6% 57% 12% 22% 57% 11% 29% 49% 11% 24% 51%
Not sure 42% 34% 31% 34% 35% 44% 34% 34% 52% 39% 36% 62% 38%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,809) (1,601) (687) (662) (508) (546) (601) (629) (655) (525) (795) (324) (690)

49



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

16. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 42% 51% 33% 46% 34% 28% 26% 32% 47% 60% 35% 42% 54%

Some 29% 28% 29% 27% 29% 31% 28% 29% 31% 26% 28% 31% 29%

Only a little 20% 14% 26% 19% 26% 22% 31% 27% 15% 11% 23% 22% 15%

None at all 9% 7% 12% 7% 11% 19% 14% 13% 8% 3% 14% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,808) (805) (1,003) (1,200) (214) (211) (264) (319) (710) (515) (772) (496) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 42% 51% 54% 54% 50% 38% 48% 49% 30% 47% 48% 18% 48%

Some 29% 30% 29% 30% 28% 30% 30% 24% 30% 33% 26% 28% 33%

Only a little 20% 15% 14% 12% 20% 23% 17% 22% 21% 17% 21% 25% 17%

None at all 9% 4% 3% 3% 2% 9% 5% 5% 19% 4% 5% 29% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,808) (1,602) (688) (662) (509) (546) (598) (629) (656) (523) (795) (325) (688)
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17. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 27% 29% 25% 30% 25% 19% 13% 18% 32% 42% 24% 30% 29%

Very enthusiastic 15% 17% 13% 16% 17% 15% 12% 15% 16% 17% 12% 19% 17%

Somewhat enthusiastic 16% 16% 16% 14% 25% 19% 20% 22% 11% 13% 16% 15% 19%

Not too enthusiastic 19% 17% 21% 20% 18% 11% 20% 22% 18% 15% 22% 17% 16%

Not at all enthusiastic 23% 22% 24% 21% 16% 35% 34% 24% 22% 13% 26% 19% 19%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (805) (1,004) (1,201) (214) (211) (264) (320) (710) (515) (772) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Extremely enthusiastic 27% 35% 35% 44% 29% 21% 38% 29% 15% 38% 27% 7% 37%

Very enthusiastic 15% 17% 18% 21% 16% 14% 18% 17% 9% 20% 16% 6% 19%

Somewhat enthusiastic 16% 18% 20% 16% 19% 16% 16% 21% 10% 17% 20% 6% 17%

Not too enthusiastic 19% 17% 15% 12% 19% 22% 15% 18% 23% 16% 20% 21% 16%

Not at all enthusiastic 23% 13% 11% 7% 16% 28% 13% 14% 44% 9% 17% 60% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,809) (1,601) (688) (662) (510) (544) (601) (629) (655) (525) (796) (323) (690)
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18. 2024 Election Trial Heat
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Among registered voters. Combined from answers to other questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 43% 41% 46% 37% 73% 47% 49% 45% 42% 41% 45% 41% 47%

Donald Trump 43% 45% 41% 50% 13% 39% 34% 36% 46% 51% 42% 47% 37%

Robert F. Kennedy, Jr. 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 4%

Cornel West 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Jill Stein 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Someone else 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Not sure 6% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 9% 6% 5% 6% 6% 6%

I would not vote 2% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 4% 2% 1% 3% 1% 3%

Totals 98% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (738) (863) (1,077) (181) (172) (217) (255) (654) (475) (652) (448) (320)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 43% 43% 100% 0% 85% 49% 5% 86% 36% 5% 86% 23% 5%

Donald Trump 43% 43% 0% 100% 5% 32% 85% 4% 39% 87% 4% 30% 87%

Robert F. Kennedy, Jr. 2% 2% 0% 0% 0% 5% 2% 1% 5% 3% 1% 9% 2%

Cornel West 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Jill Stein 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

Someone else 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 5% 1%

Not sure 6% 6% 0% 0% 3% 11% 5% 4% 13% 3% 4% 25% 4%

I would not vote 2% 2% 0% 0% 3% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 8% 1%

Totals 98% 98% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Unweighted N (1,601) (1,601) (689) (663) (478) (478) (554) (590) (527) (484) (741) (224) (636)
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19. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?
Asked of registered voters who say they would vote for Joe Biden if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Joe Biden 46% 52% 42% 43% 62% 49% 48% 37% 50% 49% 50% 49% 41%

I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 52% 47% 55% 56% 33% 50% 47% 61% 49% 50% 47% 48% 58%

Not sure 2% 1% 3% 1% 5% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (689) (284) (405) (405) (132) (90) (106) (114) (274) (195) (291) (184) (151)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Joe Biden 46% 46% 46% ∗ 48% 45% ∗ 55% 25% ∗ 50% 25% ∗
I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 52% 52% 52% ∗ 50% 53% ∗ 43% 74% ∗ 48% 73% ∗
Not sure 2% 2% 2% ∗ 2% 2% ∗ 2% 1% ∗ 2% 2% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (689) (689) (689) (0) (412) (228) (24) (506) (169) (14) (629) (42) (18)
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20. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?
Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 66% 68% 65% ∗ 74% 69% 64% 65% 71% 72% 69% 51%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 33% 32% 34% ∗ 26% 30% 36% 34% 28% 27% 30% 48%

Not sure 1% 1% 1% 1% ∗ 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (663) (348) (315) (521) (16) (49) (59) (79) (292) (233) (252) (199) (125)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 67% ∗ 67% ∗ 68% 67% ∗ 56% 71% ∗ 53% 68%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 32% ∗ 32% ∗ 31% 32% ∗ 43% 29% ∗ 46% 31%

Not sure 1% 1% ∗ 1% ∗ 1% 1% ∗ 1% 0% ∗ 1% 1%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100%

Unweighted N (663) (663) (0) (663) (19) (143) (473) (22) (211) (430) (29) (71) (563)
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21. Already Voted in Presidential Primary or Caucus
Have you already voted in your state’s presidential primary?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 47% 51% 44% 49% 43% 41% 48% 48% 42% 52% 40% 48% 52%

No 53% 49% 56% 51% 57% 59% 52% 52% 58% 48% 60% 52% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (739) (864) (1,078) (181) (173) (217) (256) (654) (476) (651) (449) (321)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 47% 47% 46% 51% 49% 43% 51% 48% 37% 53% 48% 33% 50%

No 53% 53% 54% 49% 51% 57% 49% 52% 63% 47% 52% 67% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,603) (689) (662) (480) (478) (554) (592) (527) (484) (743) (224) (636)
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22. Vote in 2024 Primary or Caucus
Will you vote in the Democratic or Republican Presidential primary or caucus in your state in 2024?
Asked of registered voters who have not already voted

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democratic primary/caucus 37% 30% 43% 33% 67% 40% 53% 34% 34% 37% 32% 38% 50%

Republican primary/caucus 36% 45% 27% 42% 3% 28% 20% 32% 40% 39% 38% 38% 31%

Neither one 11% 14% 7% 10% 6% 13% 15% 12% 10% 8% 11% 7% 11%

Not sure 17% 11% 22% 15% 24% 18% 12% 22% 15% 16% 19% 16% 8%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (360) (170) (190) (263) (33) (34) (41) (51) (158) (110) (149) (102) (73)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Democratic primary/caucus 37% 37% 70% 7% 76% 38% 7% 76% 31% 2% 72% 24% 5%

Republican primary/caucus 36% 36% 5% 75% 5% 20% 74% 1% 21% 82% 2% 7% 75%

Neither one 11% 11% 6% 7% 7% 18% 6% 5% 25% 6% 6% 46% 7%

Not sure 17% 17% 20% 10% 13% 23% 12% 18% 23% 10% 20% 22% 12%

Totals 101% 101% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (360) (360) (157) (146) (103) (111) (125) (128) (125) (107) (164) (53) (143)
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23A. Candidate Enthusiasm — Joe Biden
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 15% 16% 14% 12% 30% 16% 13% 13% 16% 17% 14% 15% 16%

Satisfied but not enthusiastic 19% 16% 22% 17% 33% 19% 14% 24% 17% 22% 21% 18% 20%

Dissatisfied but not upset 17% 18% 16% 17% 17% 8% 27% 17% 17% 7% 17% 18% 17%

Upset 42% 43% 42% 49% 12% 42% 35% 37% 46% 50% 40% 43% 46%

Not sure 7% 7% 6% 5% 9% 15% 12% 8% 5% 4% 9% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,806) (806) (1,000) (1,197) (215) (210) (265) (321) (706) (514) (772) (494) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Enthusiastic 15% 18% 41% 1% 33% 16% 1% 38% 5% 1% 33% 3% 1%

Satisfied but not enthusiastic 19% 20% 43% 2% 35% 22% 6% 37% 17% 3% 38% 11% 3%

Dissatisfied but not upset 17% 16% 12% 12% 18% 21% 13% 15% 20% 15% 17% 21% 14%

Upset 42% 44% 3% 84% 12% 34% 77% 6% 46% 76% 8% 46% 77%

Not sure 7% 2% 1% 1% 2% 7% 3% 4% 11% 4% 4% 19% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,806) (1,598) (686) (660) (508) (545) (599) (628) (653) (525) (794) (325) (687)

58



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

23B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 25% 28% 22% 29% 11% 19% 14% 25% 26% 33% 25% 27% 21%

Satisfied but not enthusiastic 15% 16% 15% 17% 9% 16% 18% 15% 15% 14% 14% 17% 16%

Dissatisfied but not upset 9% 9% 9% 9% 12% 10% 12% 8% 8% 8% 9% 9% 12%

Upset 45% 42% 48% 42% 58% 43% 46% 46% 45% 43% 45% 44% 48%

Not sure 6% 5% 7% 3% 10% 12% 10% 5% 5% 2% 7% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,801) (803) (998) (1,196) (212) (209) (263) (318) (708) (512) (769) (496) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Enthusiastic 25% 27% 1% 60% 4% 17% 53% 3% 16% 57% 3% 11% 56%

Satisfied but not enthusiastic 15% 16% 2% 31% 3% 16% 25% 6% 15% 26% 5% 15% 26%

Dissatisfied but not upset 9% 8% 4% 7% 5% 14% 8% 8% 13% 6% 7% 16% 7%

Upset 45% 48% 92% 2% 86% 49% 11% 81% 44% 8% 82% 38% 9%

Not sure 6% 1% 1% 0% 2% 3% 2% 2% 12% 2% 2% 21% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,801) (1,596) (683) (662) (505) (543) (601) (626) (650) (525) (791) (321) (689)
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24A. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Ron DeSantis
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 35% 34% 36% 36% ∗ 39% 34% 31% 32% 41% 29% 37% 40%

Somewhat approve 32% 37% 27% 30% ∗ 27% 18% 27% 40% 34% 31% 37% 29%

Approve 67% 72% 62% 66% * 66% 52% 58% 72% 75% 59% 73% 69%
Somewhat disapprove 13% 16% 10% 13% ∗ 17% 14% 19% 13% 9% 10% 14% 20%

Strongly disapprove 8% 7% 10% 8% ∗ 6% 16% 8% 6% 8% 12% 6% 5%

Disapprove 22% 23% 20% 22% * 23% 29% 26% 19% 18% 21% 20% 25%
Not sure 11% 6% 18% 12% ∗ 11% 18% 16% 10% 7% 19% 6% 5%

Totals 99% 100% 101% 99% ∗ 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (689) (355) (334) (561) (15) (47) (63) (90) (290) (246) (264) (205) (135)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 35% 38% ∗ 41% ∗ 21% 43% ∗ 32% 36% ∗ ∗ 35%

Somewhat approve 32% 32% ∗ 34% ∗ 28% 33% ∗ 34% 32% ∗ ∗ 32%

Approve 67% 70% * 75% * 49% 76% * 66% 67% * * 67%
Somewhat disapprove 13% 12% ∗ 9% ∗ 22% 10% ∗ 16% 12% ∗ ∗ 13%

Strongly disapprove 8% 8% ∗ 7% ∗ 12% 8% ∗ 5% 9% ∗ ∗ 8%

Disapprove 22% 21% * 16% * 33% 17% * 21% 22% * * 22%
Not sure 11% 9% ∗ 9% ∗ 17% 7% ∗ 13% 11% ∗ ∗ 11%

Totals 99% 99% ∗ 100% ∗ 100% 101% ∗ 100% 100% ∗ ∗ 99%

Unweighted N (689) (636) (18) (562) (17) (143) (507) (0) (165) (524) (0) (0) (689)
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24B. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Tim Scott
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 29% 20% 24% ∗ 17% 13% 9% 25% 41% 23% 22% 28%

Somewhat approve 30% 34% 26% 30% ∗ 40% 15% 40% 28% 31% 23% 35% 34%

Approve 54% 62% 46% 54% * 57% 28% 50% 53% 72% 46% 58% 63%
Somewhat disapprove 6% 9% 4% 6% ∗ 5% 5% 6% 9% 4% 3% 7% 8%

Strongly disapprove 6% 6% 6% 6% ∗ 2% 13% 6% 5% 3% 8% 4% 4%

Disapprove 12% 14% 10% 12% * 7% 18% 12% 14% 7% 12% 11% 13%
Not sure 34% 23% 44% 34% ∗ 36% 54% 38% 33% 21% 42% 32% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% ∗ 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (691) (355) (336) (562) (16) (47) (63) (91) (290) (247) (265) (205) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 24% 27% ∗ 29% ∗ 21% 27% ∗ 26% 24% ∗ ∗ 24%

Somewhat approve 30% 31% ∗ 30% ∗ 27% 33% ∗ 33% 29% ∗ ∗ 30%

Approve 54% 58% * 59% * 48% 60% * 59% 53% * * 54%
Somewhat disapprove 6% 7% ∗ 7% ∗ 9% 5% ∗ 7% 6% ∗ ∗ 6%

Strongly disapprove 6% 6% ∗ 5% ∗ 6% 6% ∗ 5% 6% ∗ ∗ 6%

Disapprove 12% 13% * 12% * 15% 10% * 12% 12% * * 12%
Not sure 34% 29% ∗ 29% ∗ 38% 29% ∗ 29% 35% ∗ ∗ 34%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% ∗ ∗ 100%

Unweighted N (691) (637) (18) (563) (17) (143) (509) (0) (165) (526) (0) (0) (691)
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24C. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Vivek Ramaswamy
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 26% 20% 22% ∗ 22% 22% 17% 25% 24% 25% 24% 18%

Somewhat approve 28% 29% 28% 28% ∗ 32% 31% 21% 29% 30% 25% 27% 35%

Approve 51% 54% 47% 50% * 55% 53% 39% 55% 55% 50% 51% 53%
Somewhat disapprove 11% 14% 7% 11% ∗ 4% 6% 14% 8% 13% 7% 12% 18%

Strongly disapprove 10% 12% 8% 11% ∗ 8% 7% 11% 11% 9% 8% 9% 11%

Disapprove 20% 26% 14% 22% * 12% 12% 26% 19% 22% 14% 21% 28%
Not sure 29% 20% 38% 28% ∗ 33% 35% 36% 26% 23% 36% 28% 19%

Totals 101% 101% 101% 100% ∗ 99% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (688) (355) (333) (561) (15) (46) (63) (90) (288) (247) (263) (204) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 23% 25% ∗ 27% ∗ 15% 27% ∗ 27% 22% ∗ ∗ 23%

Somewhat approve 28% 30% ∗ 33% ∗ 28% 29% ∗ 35% 27% ∗ ∗ 28%

Approve 51% 55% * 59% * 43% 56% * 62% 48% * * 51%
Somewhat disapprove 11% 11% ∗ 9% ∗ 15% 9% ∗ 6% 12% ∗ ∗ 11%

Strongly disapprove 10% 10% ∗ 8% ∗ 5% 12% ∗ 7% 11% ∗ ∗ 10%

Disapprove 20% 21% * 17% * 20% 20% * 12% 22% * * 20%
Not sure 29% 24% ∗ 24% ∗ 37% 23% ∗ 25% 29% ∗ ∗ 29%

Totals 101% 100% ∗ 101% ∗ 100% 100% ∗ 100% 101% ∗ ∗ 101%

Unweighted N (688) (635) (17) (562) (17) (141) (508) (0) (164) (524) (0) (0) (688)
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24D. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Nikki Haley
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 16% 11% 15% ∗ 13% 12% 13% 11% 18% 13% 13% 19%

Somewhat approve 25% 28% 22% 26% ∗ 25% 13% 33% 28% 21% 20% 28% 35%

Approve 38% 43% 33% 40% * 38% 24% 46% 39% 38% 33% 41% 54%
Somewhat disapprove 15% 17% 14% 16% ∗ 19% 11% 12% 15% 21% 15% 19% 11%

Strongly disapprove 29% 28% 31% 28% ∗ 21% 32% 21% 30% 33% 31% 27% 19%

Disapprove 45% 45% 45% 44% * 40% 42% 33% 45% 54% 45% 46% 31%
Not sure 17% 12% 22% 16% ∗ 22% 33% 21% 16% 8% 22% 13% 15%

Totals 99% 101% 100% 101% ∗ 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (689) (354) (335) (561) (15) (47) (63) (90) (290) (246) (264) (205) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 15% ∗ 12% ∗ 13% 15% ∗ 14% 13% ∗ ∗ 13%

Somewhat approve 25% 24% ∗ 22% ∗ 40% 21% ∗ 20% 26% ∗ ∗ 25%

Approve 38% 39% * 34% * 53% 36% * 34% 39% * * 38%
Somewhat disapprove 15% 18% ∗ 20% ∗ 13% 17% ∗ 18% 15% ∗ ∗ 15%

Strongly disapprove 29% 31% ∗ 35% ∗ 19% 33% ∗ 37% 27% ∗ ∗ 29%

Disapprove 45% 49% * 54% * 32% 50% * 55% 42% * * 45%
Not sure 17% 12% ∗ 12% ∗ 15% 14% ∗ 11% 18% ∗ ∗ 17%

Totals 99% 100% ∗ 101% ∗ 100% 100% ∗ 100% 99% ∗ ∗ 99%

Unweighted N (689) (636) (18) (562) (17) (143) (507) (0) (165) (524) (0) (0) (689)
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24E. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Kristi Noem
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 24% 13% 20% ∗ 15% 7% 10% 18% 33% 15% 23% 21%

Somewhat approve 19% 20% 17% 20% ∗ 11% 10% 17% 21% 21% 14% 17% 21%

Approve 38% 45% 30% 41% * 26% 17% 27% 39% 54% 29% 40% 42%
Somewhat disapprove 8% 10% 6% 8% ∗ 16% 5% 10% 10% 6% 4% 12% 10%

Strongly disapprove 7% 9% 4% 5% ∗ 8% 12% 6% 7% 4% 10% 6% 4%

Disapprove 15% 20% 10% 13% * 24% 17% 16% 17% 10% 14% 18% 14%
Not sure 47% 36% 60% 47% ∗ 51% 66% 57% 44% 36% 57% 42% 44%

Totals 100% 99% 100% 100% ∗ 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (690) (355) (335) (561) (16) (47) (63) (91) (290) (246) (265) (205) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 19% 22% ∗ 25% ∗ 10% 23% ∗ 13% 20% ∗ ∗ 19%

Somewhat approve 19% 21% ∗ 23% ∗ 15% 21% ∗ 25% 17% ∗ ∗ 19%

Approve 38% 43% * 48% * 25% 44% * 39% 37% * * 38%
Somewhat disapprove 8% 8% ∗ 7% ∗ 11% 7% ∗ 9% 8% ∗ ∗ 8%

Strongly disapprove 7% 6% ∗ 6% ∗ 5% 7% ∗ 11% 6% ∗ ∗ 7%

Disapprove 15% 14% * 12% * 17% 15% * 21% 14% * * 15%
Not sure 47% 43% ∗ 40% ∗ 58% 42% ∗ 41% 49% ∗ ∗ 47%

Totals 100% 100% ∗ 101% ∗ 99% 100% ∗ 99% 100% ∗ ∗ 100%

Unweighted N (690) (636) (18) (562) (17) (143) (508) (0) (165) (525) (0) (0) (690)
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24F. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Ben Carson
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 31% 36% 25% 31% ∗ 21% 21% 17% 32% 43% 26% 33% 36%

Somewhat approve 27% 28% 27% 26% ∗ 41% 19% 26% 32% 26% 19% 31% 32%

Approve 58% 63% 52% 58% * 62% 41% 43% 65% 69% 46% 64% 69%
Somewhat disapprove 8% 10% 6% 8% ∗ 10% 4% 16% 8% 5% 5% 10% 11%

Strongly disapprove 7% 8% 6% 5% ∗ 6% 15% 5% 5% 7% 12% 3% 3%

Disapprove 15% 18% 12% 13% * 16% 19% 21% 13% 12% 17% 14% 14%
Not sure 27% 19% 36% 29% ∗ 23% 41% 36% 23% 19% 37% 22% 18%

Totals 100% 101% 100% 99% ∗ 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (691) (355) (336) (562) (16) (47) (63) (91) (290) (247) (265) (205) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 31% 33% ∗ 36% ∗ 15% 37% ∗ 32% 30% ∗ ∗ 31%

Somewhat approve 27% 28% ∗ 27% ∗ 27% 30% ∗ 28% 27% ∗ ∗ 27%

Approve 58% 61% * 63% * 42% 67% * 59% 58% * * 58%
Somewhat disapprove 8% 8% ∗ 8% ∗ 16% 5% ∗ 10% 8% ∗ ∗ 8%

Strongly disapprove 7% 7% ∗ 6% ∗ 14% 5% ∗ 5% 7% ∗ ∗ 7%

Disapprove 15% 15% * 14% * 30% 9% * 15% 15% * * 15%
Not sure 27% 24% ∗ 23% ∗ 29% 24% ∗ 25% 27% ∗ ∗ 27%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 101% 101% ∗ 100% 99% ∗ ∗ 100%

Unweighted N (691) (637) (18) (563) (17) (143) (509) (0) (165) (526) (0) (0) (691)
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24G. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Elise Stefanik
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 11% 7% 9% ∗ 6% 12% 5% 9% 12% 9% 11% 8%

Somewhat approve 17% 21% 13% 18% ∗ 16% 11% 18% 13% 24% 11% 18% 24%

Approve 26% 32% 20% 27% * 22% 23% 23% 22% 36% 20% 28% 32%
Somewhat disapprove 9% 12% 6% 8% ∗ 15% 2% 12% 12% 5% 4% 13% 10%

Strongly disapprove 8% 9% 6% 7% ∗ 4% 15% 7% 9% 4% 12% 6% 1%

Disapprove 17% 21% 12% 14% * 19% 18% 19% 20% 9% 16% 19% 11%
Not sure 57% 47% 68% 59% ∗ 60% 60% 58% 57% 55% 64% 53% 57%

Totals 100% 100% 100% 101% ∗ 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (690) (354) (336) (561) (16) (47) (63) (91) (290) (246) (265) (204) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 9% 10% ∗ 11% ∗ 6% 10% ∗ 6% 10% ∗ ∗ 9%

Somewhat approve 17% 19% ∗ 20% ∗ 9% 21% ∗ 20% 17% ∗ ∗ 17%

Approve 26% 29% * 32% * 15% 30% * 26% 26% * * 26%
Somewhat disapprove 9% 7% ∗ 8% ∗ 14% 6% ∗ 10% 9% ∗ ∗ 9%

Strongly disapprove 8% 7% ∗ 7% ∗ 7% 9% ∗ 11% 7% ∗ ∗ 8%

Disapprove 17% 15% * 15% * 21% 15% * 21% 16% * * 17%
Not sure 57% 56% ∗ 53% ∗ 64% 55% ∗ 54% 58% ∗ ∗ 57%

Totals 100% 99% ∗ 99% ∗ 100% 101% ∗ 101% 101% ∗ ∗ 100%

Unweighted N (690) (636) (18) (562) (17) (143) (508) (0) (165) (525) (0) (0) (690)
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24H. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Sarah Huckabee Sanders
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 27% 25% 29% 28% ∗ 20% 13% 11% 29% 44% 29% 28% 21%

Somewhat approve 28% 34% 21% 28% ∗ 24% 22% 26% 31% 28% 17% 31% 38%

Approve 55% 59% 50% 56% * 44% 36% 36% 60% 72% 46% 59% 59%
Somewhat disapprove 7% 7% 6% 7% ∗ 2% 2% 10% 6% 7% 6% 8% 7%

Strongly disapprove 11% 14% 7% 9% ∗ 13% 11% 18% 11% 5% 14% 9% 8%

Disapprove 17% 21% 13% 16% * 15% 13% 28% 17% 11% 19% 17% 16%
Not sure 28% 19% 37% 28% ∗ 41% 51% 36% 23% 17% 35% 24% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% ∗ 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (688) (352) (336) (559) (16) (47) (63) (91) (290) (244) (264) (204) (135)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 27% 32% ∗ 35% ∗ 16% 33% ∗ 24% 28% ∗ ∗ 27%

Somewhat approve 28% 29% ∗ 30% ∗ 27% 27% ∗ 28% 27% ∗ ∗ 28%

Approve 55% 61% * 65% * 43% 61% * 52% 55% * * 55%
Somewhat disapprove 7% 7% ∗ 6% ∗ 9% 6% ∗ 7% 7% ∗ ∗ 7%

Strongly disapprove 11% 8% ∗ 6% ∗ 15% 9% ∗ 14% 10% ∗ ∗ 11%

Disapprove 17% 15% * 12% * 24% 15% * 20% 16% * * 17%
Not sure 28% 24% ∗ 23% ∗ 33% 24% ∗ 27% 28% ∗ ∗ 28%

Totals 101% 100% ∗ 100% ∗ 100% 99% ∗ 100% 100% ∗ ∗ 101%

Unweighted N (688) (634) (18) (560) (17) (143) (506) (0) (165) (523) (0) (0) (688)
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24I. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Greg Abbott
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 28% 22% 24% ∗ 32% 22% 12% 27% 35% 24% 26% 17%

Somewhat approve 24% 24% 24% 26% ∗ 16% 14% 29% 22% 26% 14% 24% 43%

Approve 49% 52% 46% 50% * 48% 37% 42% 49% 61% 38% 50% 61%
Somewhat disapprove 7% 10% 4% 5% ∗ 8% 6% 7% 9% 4% 6% 6% 8%

Strongly disapprove 7% 9% 5% 6% ∗ 4% 12% 7% 8% 3% 10% 7% 4%

Disapprove 14% 18% 9% 11% * 12% 18% 14% 17% 7% 15% 13% 12%
Not sure 37% 29% 45% 39% ∗ 40% 46% 44% 33% 32% 47% 37% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (690) (354) (336) (561) (16) (47) (63) (91) (290) (246) (265) (204) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 25% 29% ∗ 31% ∗ 20% 28% ∗ 17% 27% ∗ ∗ 25%

Somewhat approve 24% 25% ∗ 26% ∗ 20% 27% ∗ 25% 24% ∗ ∗ 24%

Approve 49% 54% * 57% * 40% 55% * 42% 51% * * 49%
Somewhat disapprove 7% 6% ∗ 5% ∗ 9% 5% ∗ 10% 6% ∗ ∗ 7%

Strongly disapprove 7% 6% ∗ 6% ∗ 6% 7% ∗ 11% 6% ∗ ∗ 7%

Disapprove 14% 12% * 11% * 15% 12% * 21% 12% * * 14%
Not sure 37% 34% ∗ 32% ∗ 46% 33% ∗ 37% 37% ∗ ∗ 37%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% ∗ ∗ 100%

Unweighted N (690) (636) (18) (562) (17) (143) (508) (0) (165) (525) (0) (0) (690)

68



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

24J. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — Tulsi Gabbard
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 22% 10% 15% ∗ 21% 20% 15% 12% 20% 15% 20% 16%

Somewhat approve 21% 24% 17% 22% ∗ 16% 7% 14% 23% 30% 15% 22% 26%

Approve 37% 47% 27% 37% * 37% 27% 29% 35% 50% 29% 42% 42%
Somewhat disapprove 13% 16% 11% 13% ∗ 12% 7% 19% 14% 11% 6% 15% 19%

Strongly disapprove 7% 9% 6% 6% ∗ 4% 10% 9% 9% 3% 9% 6% 6%

Disapprove 21% 24% 17% 20% * 16% 17% 28% 23% 14% 16% 21% 25%
Not sure 42% 29% 56% 43% ∗ 47% 56% 43% 42% 36% 55% 37% 33%

Totals 99% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (690) (354) (336) (561) (16) (47) (63) (91) (289) (247) (264) (205) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 18% ∗ 18% ∗ 14% 17% ∗ 16% 16% ∗ ∗ 16%

Somewhat approve 21% 23% ∗ 24% ∗ 14% 24% ∗ 24% 20% ∗ ∗ 21%

Approve 37% 41% * 42% * 28% 42% * 40% 37% * * 37%
Somewhat disapprove 13% 14% ∗ 13% ∗ 15% 12% ∗ 14% 13% ∗ ∗ 13%

Strongly disapprove 7% 8% ∗ 7% ∗ 4% 8% ∗ 14% 6% ∗ ∗ 7%

Disapprove 21% 21% * 20% * 20% 21% * 28% 19% * * 21%
Not sure 42% 38% ∗ 38% ∗ 53% 38% ∗ 33% 44% ∗ ∗ 42%

Totals 99% 101% ∗ 100% ∗ 100% 99% ∗ 101% 99% ∗ ∗ 99%

Unweighted N (690) (636) (18) (562) (17) (143) (508) (0) (165) (525) (0) (0) (690)
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24K. Approval of Possible Republican Vice-Presidential Nominees — JD Vance
Would you approve or disapprove of Donald Trump choosing the following person as his vice presidential running mate?
Asked of Republicans and Independents who lean to the Republican Party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 13% 9% 11% ∗ 13% 8% 9% 10% 15% 11% 12% 10%

Somewhat approve 19% 23% 14% 20% ∗ 13% 14% 20% 18% 22% 12% 16% 31%

Approve 30% 36% 23% 31% * 26% 21% 29% 28% 37% 23% 28% 41%
Somewhat disapprove 8% 12% 3% 9% ∗ 0% 5% 8% 11% 5% 6% 9% 8%

Strongly disapprove 7% 10% 4% 6% ∗ 4% 16% 4% 9% 3% 11% 5% 4%

Disapprove 15% 22% 7% 14% * 4% 21% 11% 19% 8% 17% 13% 12%
Not sure 56% 42% 70% 55% ∗ 71% 57% 60% 53% 55% 60% 59% 47%

Totals 101% 100% 100% 101% ∗ 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (690) (355) (335) (561) (16) (47) (63) (91) (290) (246) (265) (204) (136)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 11% 13% ∗ 15% ∗ 6% 13% ∗ 14% 10% ∗ ∗ 11%

Somewhat approve 19% 21% ∗ 22% ∗ 17% 21% ∗ 17% 19% ∗ ∗ 19%

Approve 30% 33% * 36% * 23% 34% * 31% 29% * * 30%
Somewhat disapprove 8% 7% ∗ 6% ∗ 10% 6% ∗ 10% 7% ∗ ∗ 8%

Strongly disapprove 7% 6% ∗ 5% ∗ 7% 7% ∗ 13% 6% ∗ ∗ 7%

Disapprove 15% 14% * 11% * 17% 13% * 23% 13% * * 15%
Not sure 56% 53% ∗ 52% ∗ 60% 53% ∗ 46% 58% ∗ ∗ 56%

Totals 101% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ ∗ 101%

Unweighted N (690) (636) (18) (562) (17) (143) (508) (0) (165) (525) (0) (0) (690)
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25. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 21% 24% 17% 20% 30% 18% 14% 21% 20% 27% 18% 21% 27%

About the same 21% 24% 19% 21% 24% 27% 24% 28% 18% 17% 20% 21% 25%

Getting worse 53% 47% 58% 56% 35% 48% 57% 43% 58% 52% 55% 55% 45%

Not sure 5% 5% 5% 4% 11% 6% 4% 9% 4% 3% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Getting better 21% 25% 54% 2% 45% 23% 3% 45% 13% 4% 44% 6% 3%

About the same 21% 21% 27% 14% 22% 28% 17% 26% 20% 18% 27% 18% 17%

Getting worse 53% 51% 13% 84% 28% 44% 79% 24% 59% 77% 24% 63% 79%

Not sure 5% 4% 6% 1% 5% 5% 1% 5% 9% 1% 5% 13% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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26. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 17% 12% 14% 24% 13% 18% 14% 12% 15% 11% 16% 25%

About the same financially as you were a year
ago 39% 39% 40% 37% 47% 46% 37% 40% 38% 43% 35% 41% 45%

Worse off financially than you were a year ago 43% 41% 44% 46% 22% 37% 40% 39% 48% 42% 49% 41% 30%

Not sure 3% 2% 4% 2% 7% 5% 6% 7% 2% 0% 5% 3% 1%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially than you were a year ago 15% 17% 31% 6% 24% 19% 7% 26% 9% 8% 24% 6% 8%

About the same financially as you were a year
ago 39% 39% 48% 29% 47% 43% 32% 48% 37% 33% 49% 36% 32%

Worse off financially than you were a year ago 43% 41% 17% 64% 26% 36% 60% 22% 50% 56% 24% 52% 58%

Not sure 3% 2% 4% 1% 4% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 6% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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27. Third Party Necessary
Do you think a third major political party is necessary for the United States, or are the Democratic and Republican parties enough to represent Americans?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A third party is necessary in the U.S. 44% 47% 41% 46% 32% 43% 49% 53% 43% 31% 43% 45% 46%

The Democratic and Republican parties are
enough to represent Americans 27% 26% 28% 26% 38% 22% 16% 20% 28% 41% 27% 27% 30%

Not sure 29% 27% 31% 28% 30% 36% 35% 28% 29% 28% 31% 27% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,808) (805) (1,003) (1,200) (213) (210) (264) (319) (709) (516) (773) (497) (337)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A third party is necessary in the U.S. 44% 45% 41% 39% 48% 46% 42% 41% 53% 36% 44% 51% 40%

The Democratic and Republican parties are
enough to represent Americans 27% 31% 33% 37% 28% 26% 33% 34% 11% 36% 30% 6% 33%

Not sure 29% 24% 26% 24% 24% 28% 25% 25% 36% 27% 26% 43% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,808) (1,602) (688) (662) (510) (546) (600) (628) (654) (526) (795) (322) (691)
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28. Ever Voted Third Party
Have you ever voted for a third party or an independent candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 28% 24% 30% 14% 14% 15% 26% 31% 27% 20% 30% 33%

No 68% 68% 68% 64% 80% 78% 76% 66% 63% 70% 72% 67% 64%

Not sure 6% 4% 8% 6% 6% 8% 9% 8% 7% 3% 8% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,811) (806) (1,005) (1,202) (215) (211) (265) (320) (711) (515) (774) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 26% 32% 29% 30% 26% 28% 27% 20% 34% 22% 25% 28% 25%

No 68% 64% 67% 65% 69% 68% 69% 75% 57% 73% 71% 59% 70%

Not sure 6% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 9% 5% 5% 13% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (687) (663) (509) (546) (601) (628) (657) (526) (795) (325) (691)
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29. Would Ever Vote Third Party
In the future, would you ever vote for a third party or an independent candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 48% 39% 48% 31% 37% 52% 45% 43% 33% 43% 46% 44%

No 19% 20% 18% 17% 22% 26% 18% 17% 19% 21% 19% 21% 16%

Not sure 38% 32% 43% 35% 47% 38% 30% 37% 37% 46% 38% 33% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (805) (1,006) (1,200) (215) (211) (265) (321) (711) (514) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 43% 46% 38% 45% 43% 48% 45% 39% 51% 39% 43% 46% 42%

No 19% 18% 20% 20% 20% 19% 18% 21% 12% 24% 18% 18% 21%

Not sure 38% 36% 42% 36% 38% 33% 37% 40% 36% 37% 39% 36% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (509) (546) (601) (629) (657) (525) (796) (325) (690)
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30. Importance of Political Experience
When thinking about the kind of person you’d like to see as president, which of these do you think would do a better job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Someone with experience in how the political
system works 45% 41% 48% 42% 64% 45% 42% 48% 41% 48% 45% 45% 46%

Someone from outside the existing political
establishment 38% 41% 34% 43% 16% 24% 38% 31% 42% 38% 38% 38% 40%

Not sure 18% 18% 18% 15% 19% 30% 20% 22% 17% 13% 18% 17% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (806) (1,003) (1,202) (213) (209) (263) (321) (709) (516) (772) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Someone with experience in how the political
system works 45% 48% 77% 23% 65% 53% 24% 71% 35% 27% 70% 27% 26%

Someone from outside the existing political
establishment 38% 38% 10% 66% 20% 30% 62% 15% 43% 56% 16% 41% 59%

Not sure 18% 14% 12% 11% 14% 17% 14% 14% 23% 17% 14% 32% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (1,601) (689) (662) (509) (545) (600) (628) (656) (525) (795) (324) (690)
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31. Heard about Solar Eclipse
How much, if anything, have you heard in the news this week about a total solar eclipse that will be visible from some parts of the U.S. on April 8?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 40% 42% 38% 42% 34% 38% 28% 42% 45% 42% 39% 38% 49%

A little 49% 45% 52% 49% 46% 49% 51% 46% 47% 51% 47% 53% 46%

Nothing at all 11% 13% 10% 9% 19% 13% 21% 12% 8% 6% 14% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (807) (1,004) (1,200) (215) (211) (265) (321) (709) (516) (774) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 40% 42% 42% 43% 38% 40% 45% 40% 35% 46% 40% 33% 44%

A little 49% 49% 47% 50% 52% 54% 44% 49% 50% 47% 49% 48% 48%

Nothing at all 11% 9% 12% 7% 10% 7% 10% 12% 15% 8% 11% 18% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (509) (546) (601) (630) (656) (525) (796) (325) (690)
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32. Plan to See Solar Eclipse
Do you plan to see the April 8 total solar eclipse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, from my local area 40% 36% 43% 43% 32% 31% 43% 42% 36% 39% 36% 44% 46%

Yes, I will travel to see it 4% 5% 4% 4% 6% 7% 6% 6% 4% 1% 3% 5% 7%

No 38% 44% 33% 36% 40% 45% 34% 31% 42% 44% 42% 35% 31%

Not sure 18% 16% 20% 17% 23% 17% 17% 21% 18% 16% 20% 16% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,202) (213) (210) (265) (319) (711) (515) (772) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, from my local area 40% 43% 42% 43% 42% 39% 43% 41% 33% 45% 40% 32% 43%

Yes, I will travel to see it 4% 4% 6% 3% 6% 5% 4% 7% 2% 3% 6% 2% 3%

No 38% 36% 36% 38% 36% 39% 38% 36% 44% 35% 39% 42% 35%

Not sure 18% 16% 16% 17% 16% 17% 15% 17% 20% 17% 15% 24% 18%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,810) (1,602) (689) (662) (510) (544) (601) (630) (656) (524) (797) (324) (689)
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33. Frequency Using Public Transportation
How frequently, if ever, do you take public transportation, such as a bus, subway, or train?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Several times a day 3% 4% 2% 2% 4% 6% 6% 5% 2% 0% 5% 1% 4%

Once a day 2% 2% 1% 1% 2% 5% 3% 3% 1% 0% 1% 4% 2%

More than once a week 6% 7% 6% 5% 16% 5% 12% 8% 4% 2% 6% 6% 7%

About once a week 3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 5% 2% 1% 2% 3% 4%

About once or twice a month 3% 4% 3% 3% 3% 3% 6% 4% 2% 1% 4% 3% 4%

A few times a year 9% 10% 8% 9% 10% 7% 10% 10% 8% 6% 7% 8% 12%

Rarely 27% 28% 26% 26% 28% 30% 26% 22% 31% 27% 27% 27% 26%

Never 47% 42% 51% 52% 33% 41% 34% 41% 49% 62% 48% 47% 42%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 98% 100% 98% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,810) (807) (1,003) (1,202) (214) (210) (265) (321) (708) (516) (774) (495) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Several times a day 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

Once a day 2% 2% 2% 1% 3% 4% 0% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

More than once a week 6% 6% 10% 3% 10% 7% 3% 11% 5% 2% 10% 6% 2%

About once a week 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 2%

About once or twice a month 3% 4% 4% 2% 5% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 2%

A few times a year 9% 9% 12% 5% 12% 11% 5% 13% 8% 5% 12% 6% 7%

Rarely 27% 27% 27% 26% 28% 28% 22% 26% 30% 25% 28% 28% 25%

Never 47% 47% 37% 60% 36% 41% 61% 35% 47% 59% 35% 50% 58%

Totals 100% 101% 99% 102% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (1,601) (687) (662) (509) (544) (602) (629) (655) (526) (795) (325) (690)
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34. Frequency Using Own Car
How frequently, if ever, do you drive a car you own?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Several times a day 29% 32% 27% 32% 26% 21% 30% 34% 30% 22% 23% 35% 38%

Once a day 14% 17% 12% 15% 15% 9% 7% 14% 15% 20% 10% 20% 18%

More than once a week 22% 21% 23% 24% 14% 17% 17% 15% 23% 33% 20% 23% 23%

About once a week 6% 4% 9% 7% 3% 5% 4% 5% 8% 8% 6% 7% 6%

About once or twice a month 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 4%

A few times a year 2% 2% 2% 1% 6% 3% 6% 0% 1% 1% 3% 1% 2%

Rarely 5% 4% 6% 4% 7% 7% 4% 5% 5% 5% 7% 4% 1%

Never 19% 20% 19% 15% 27% 36% 33% 24% 15% 8% 30% 8% 7%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,811) (806) (1,005) (1,201) (215) (211) (264) (321) (710) (516) (774) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Several times a day 29% 32% 29% 34% 27% 32% 31% 28% 25% 36% 27% 24% 35%

Once a day 14% 16% 15% 19% 12% 15% 17% 12% 12% 20% 12% 10% 19%

More than once a week 22% 24% 23% 25% 20% 25% 26% 22% 22% 22% 22% 18% 24%

About once a week 6% 7% 6% 8% 9% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 5% 6%

About once or twice a month 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

A few times a year 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1%

Rarely 5% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 7% 4% 5% 7% 4%

Never 19% 13% 17% 10% 24% 15% 11% 22% 25% 10% 22% 33% 9%

Totals 99% 99% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (510) (545) (601) (629) (657) (525) (796) (325) (690)

80



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

35. Quality of Local Infrastructure
How would you rate the quality of infrastructure in your community? By local infrastructure, we mean the roads, highways, bridges, and other transportation
systems where you live.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Great 6% 7% 5% 4% 6% 8% 7% 9% 3% 4% 5% 7% 7%

Good 27% 31% 24% 29% 21% 28% 28% 28% 24% 30% 22% 31% 36%

OK 38% 38% 39% 38% 39% 41% 37% 32% 42% 41% 41% 35% 35%

Bad 16% 13% 19% 16% 17% 14% 12% 18% 17% 16% 17% 16% 13%

Terrible 9% 10% 9% 11% 9% 5% 8% 10% 11% 8% 10% 11% 8%

Not sure 3% 2% 4% 2% 9% 4% 7% 3% 3% 1% 5% 1% 2%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,810) (805) (1,005) (1,200) (214) (211) (265) (319) (711) (515) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Great 6% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6%

Good 27% 30% 31% 29% 26% 33% 29% 27% 22% 33% 28% 21% 30%

OK 38% 36% 38% 35% 43% 38% 36% 39% 42% 33% 41% 39% 36%

Bad 16% 17% 15% 17% 17% 14% 16% 17% 15% 16% 16% 16% 15%

Terrible 9% 9% 8% 10% 7% 8% 12% 8% 10% 10% 8% 11% 10%

Not sure 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 6% 2% 3% 9% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (661) (509) (546) (601) (629) (656) (525) (796) (324) (690)
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36. Quality of National Infrastructure
How would you rate the quality of America’s infrastructure? By infrastructure, we mean the roads, highways, bridges, and other transportation systems.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Great 4% 6% 2% 3% 7% 4% 9% 5% 1% 1% 3% 3% 4%

Good 15% 15% 15% 13% 20% 20% 19% 19% 11% 11% 12% 21% 17%

OK 37% 35% 40% 40% 31% 32% 33% 39% 37% 40% 38% 34% 40%

Bad 25% 24% 25% 26% 19% 24% 22% 18% 28% 31% 25% 22% 28%

Terrible 12% 15% 10% 13% 10% 8% 10% 11% 16% 10% 14% 13% 7%

Not sure 7% 6% 8% 5% 13% 12% 8% 7% 7% 7% 7% 6% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,200) (215) (211) (265) (321) (709) (515) (772) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Great 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 5% 4%

Good 15% 16% 16% 15% 15% 16% 16% 17% 10% 18% 15% 10% 16%

OK 37% 39% 40% 37% 38% 41% 37% 39% 34% 39% 39% 29% 40%

Bad 25% 25% 26% 23% 31% 19% 25% 25% 28% 22% 26% 26% 23%

Terrible 12% 11% 8% 14% 9% 14% 13% 12% 13% 12% 11% 14% 13%

Not sure 7% 5% 6% 5% 3% 5% 5% 4% 11% 5% 4% 16% 5%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (662) (508) (546) (602) (629) (656) (525) (795) (325) (690)
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37. Building Priority
Which do you think should be a bigger priority for the government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Building and improving roads 25% 27% 23% 30% 8% 19% 10% 22% 30% 35% 22% 29% 30%

Building and improving public transportation 12% 14% 9% 11% 10% 12% 25% 13% 6% 6% 10% 10% 17%

Both equally 55% 51% 58% 51% 76% 59% 56% 59% 53% 51% 59% 53% 48%

Neither should be a priority 8% 8% 9% 9% 6% 11% 10% 6% 10% 8% 9% 8% 5%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,199) (215) (211) (265) (319) (711) (515) (774) (496) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Building and improving roads 25% 28% 14% 43% 9% 24% 45% 12% 24% 40% 14% 21% 39%

Building and improving public transportation 12% 12% 20% 3% 26% 6% 5% 19% 11% 5% 19% 9% 4%

Both equally 55% 52% 64% 39% 63% 62% 38% 66% 54% 44% 64% 59% 43%

Neither should be a priority 8% 8% 2% 14% 2% 8% 12% 3% 11% 11% 3% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,810) (1,601) (687) (662) (508) (546) (601) (628) (657) (525) (795) (325) (690)
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38. Government Responsibility for Maintaining Infrastructure
Who do you think should have primary responsibility for maintaining roads, bridges, and other infrastructure in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The federal government 8% 9% 6% 8% 9% 7% 7% 8% 8% 7% 6% 8% 13%

State governments 19% 20% 18% 21% 11% 18% 18% 17% 18% 23% 16% 20% 24%

Local governments 8% 6% 11% 9% 4% 11% 12% 11% 7% 4% 7% 8% 11%

All should have equal responsibility 58% 61% 54% 56% 66% 53% 52% 54% 61% 61% 63% 59% 47%

Not sure 7% 4% 10% 6% 11% 10% 10% 11% 5% 5% 8% 6% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,812) (807) (1,005) (1,201) (215) (211) (265) (321) (711) (515) (775) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The federal government 8% 9% 11% 8% 12% 6% 7% 11% 4% 8% 10% 3% 7%

State governments 19% 21% 15% 28% 11% 17% 28% 12% 18% 26% 13% 15% 27%

Local governments 8% 8% 5% 11% 5% 9% 10% 6% 9% 10% 5% 11% 10%

All should have equal responsibility 58% 55% 62% 49% 68% 61% 50% 64% 56% 52% 65% 54% 52%

Not sure 7% 6% 7% 4% 4% 7% 4% 6% 12% 4% 6% 16% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (663) (509) (546) (602) (629) (657) (526) (796) (325) (691)
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39. Biden or Trump Better on Infrastructure
Who do you think would do a better job of handling infrastructure policy if elected president this year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 36% 38% 34% 34% 54% 31% 35% 36% 35% 38% 34% 38% 40%

Donald Trump 38% 42% 35% 44% 16% 32% 28% 34% 43% 46% 35% 41% 38%

No difference 14% 13% 15% 13% 14% 18% 19% 18% 12% 8% 14% 12% 15%

Not sure 12% 7% 16% 10% 16% 19% 17% 13% 10% 8% 17% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,199) (215) (211) (265) (320) (710) (515) (775) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 36% 39% 86% 0% 75% 40% 5% 77% 26% 4% 76% 14% 4%

Donald Trump 38% 42% 0% 91% 6% 29% 78% 4% 30% 84% 4% 24% 83%

No difference 14% 12% 8% 5% 13% 18% 9% 12% 22% 7% 11% 31% 8%

Not sure 12% 7% 6% 4% 6% 12% 8% 8% 21% 6% 8% 32% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,810) (1,601) (688) (661) (509) (546) (601) (629) (655) (526) (796) (324) (690)
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40. Federal Spending
Do you think we should increase, decrease, or keep the same federal spending for roads, bridges, mass transit and other infrastructure?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase 47% 54% 40% 48% 50% 37% 47% 44% 46% 50% 46% 50% 50%

Decrease 5% 5% 5% 6% 1% 5% 8% 3% 5% 3% 5% 5% 4%

Keep the same 26% 26% 26% 28% 25% 25% 18% 27% 29% 30% 24% 29% 29%

Not sure 22% 15% 29% 19% 23% 33% 26% 26% 20% 17% 25% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,812) (807) (1,005) (1,201) (215) (211) (265) (321) (711) (515) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increase 47% 48% 66% 32% 71% 47% 34% 66% 39% 34% 67% 32% 33%

Decrease 5% 5% 2% 8% 1% 7% 7% 3% 6% 6% 3% 6% 7%

Keep the same 26% 29% 18% 39% 16% 30% 36% 16% 23% 41% 16% 23% 39%

Not sure 22% 18% 14% 20% 12% 17% 23% 14% 31% 20% 14% 39% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,812) (1,603) (689) (662) (510) (546) (601) (630) (656) (526) (797) (325) (690)
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41. National Housing Affordability
In the United States, how easy or difficult is it for a typical family to find housing they can afford?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very easy 2% 3% 1% 2% 6% 1% 4% 3% 1% 1% 2% 2% 4%

Somewhat easy 7% 9% 5% 7% 9% 10% 10% 11% 4% 6% 5% 11% 9%

Somewhat difficult 31% 33% 30% 31% 32% 30% 21% 26% 34% 41% 27% 36% 36%

Very difficult 52% 45% 59% 55% 42% 49% 57% 52% 54% 45% 58% 47% 49%

Not sure 7% 9% 5% 6% 10% 10% 7% 7% 7% 7% 8% 4% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,811) (806) (1,005) (1,201) (215) (210) (265) (319) (711) (516) (775) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very easy 2% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 0% 2%

Somewhat easy 7% 9% 8% 10% 4% 12% 8% 9% 4% 9% 8% 5% 9%

Somewhat difficult 31% 33% 33% 34% 30% 31% 37% 30% 28% 36% 31% 24% 35%

Very difficult 52% 51% 51% 49% 57% 49% 48% 53% 55% 48% 54% 55% 49%

Not sure 7% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 5% 11% 4% 5% 15% 5%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (663) (509) (545) (602) (629) (656) (526) (795) (325) (691)
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42. Local Housing Affordability
In your community, how easy or difficult is it for a typical family to find housing they can afford?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very easy 3% 4% 2% 2% 9% 1% 6% 4% 1% 1% 4% 2% 3%

Somewhat easy 10% 12% 8% 9% 14% 9% 8% 13% 6% 13% 7% 14% 12%

Somewhat difficult 34% 35% 32% 34% 32% 36% 27% 31% 35% 40% 31% 32% 39%

Very difficult 45% 40% 51% 48% 36% 41% 49% 44% 49% 37% 48% 45% 41%

Not sure 8% 9% 8% 6% 10% 13% 10% 8% 8% 8% 10% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,811) (807) (1,004) (1,201) (215) (211) (265) (321) (710) (515) (774) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very easy 3% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 4%

Somewhat easy 10% 12% 9% 14% 5% 15% 11% 10% 6% 14% 8% 7% 13%

Somewhat difficult 34% 36% 34% 37% 31% 31% 42% 33% 30% 39% 33% 29% 37%

Very difficult 45% 44% 48% 40% 54% 44% 38% 48% 48% 39% 50% 46% 40%

Not sure 8% 5% 6% 5% 5% 8% 7% 6% 14% 5% 6% 18% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (689) (663) (510) (545) (601) (629) (657) (525) (796) (325) (690)
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43. National Housing Crisis
Do you think that there is currently a housing crisis in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 72% 63% 80% 73% 69% 69% 74% 76% 73% 64% 75% 69% 75%

No 11% 15% 8% 11% 12% 7% 11% 9% 11% 14% 9% 14% 13%

Not sure 17% 22% 12% 15% 19% 23% 15% 15% 16% 21% 16% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (805) (1,004) (1,199) (215) (210) (264) (321) (710) (514) (773) (496) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 72% 73% 77% 68% 80% 70% 66% 76% 73% 66% 78% 72% 65%

No 11% 13% 9% 16% 8% 11% 17% 10% 7% 17% 9% 6% 17%

Not sure 17% 14% 13% 16% 12% 19% 17% 14% 19% 17% 14% 22% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (1,600) (687) (662) (510) (544) (602) (628) (656) (525) (795) (324) (690)
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44. Local Housing Crisis
Do you think that there is currently a housing crisis in your community?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 56% 50% 62% 56% 57% 61% 62% 62% 57% 43% 57% 57% 56%

No 22% 26% 18% 25% 18% 14% 13% 16% 23% 35% 19% 24% 28%

Not sure 22% 24% 20% 20% 25% 25% 25% 22% 20% 21% 24% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,808) (806) (1,002) (1,198) (214) (211) (263) (321) (711) (513) (773) (497) (337)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 56% 56% 66% 46% 70% 55% 46% 66% 56% 46% 66% 56% 46%

No 22% 26% 17% 36% 12% 23% 35% 15% 19% 34% 15% 15% 33%

Not sure 22% 17% 17% 18% 18% 22% 19% 20% 25% 20% 19% 29% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,808) (1,599) (686) (661) (508) (543) (602) (627) (656) (525) (794) (324) (690)
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45. Problems Paying for Housing
Thinking about the past year, do you personally know anyone who had problems paying or was unable to pay their rent, mortgage, or other housing costs?
Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 19% 16% 23% 19% 19% 19% 32% 23% 18% 6% 27% 17% 7%

Yes, a family member 21% 15% 26% 20% 29% 21% 31% 23% 17% 15% 27% 16% 14%

Yes, a close friend 20% 16% 24% 21% 14% 23% 27% 24% 20% 10% 23% 22% 15%

Yes, an acquaintance 26% 23% 28% 27% 26% 20% 27% 27% 29% 18% 27% 27% 24%

No 36% 43% 30% 37% 30% 35% 29% 28% 36% 53% 31% 38% 44%

Not sure 9% 7% 11% 9% 8% 9% 8% 13% 8% 8% 9% 9% 9%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, me 19% 15% 14% 15% 18% 19% 16% 16% 25% 17% 15% 31% 17%

Yes, a family member 21% 20% 20% 20% 26% 19% 16% 23% 22% 16% 22% 24% 17%

Yes, a close friend 20% 20% 21% 18% 24% 22% 15% 20% 25% 15% 21% 27% 16%

Yes, an acquaintance 26% 27% 27% 25% 30% 25% 22% 24% 29% 23% 25% 30% 24%

No 36% 38% 39% 38% 33% 42% 39% 37% 33% 39% 37% 27% 40%

Not sure 9% 9% 8% 10% 9% 6% 10% 8% 8% 11% 9% 8% 10%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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46. State of the Real Estate Market
How would you describe the current state of the American real estate market?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 8% 2% 5% 7% 7% 9% 6% 4% 2% 6% 5% 6%

Good 13% 16% 10% 13% 12% 11% 10% 10% 13% 18% 9% 19% 15%

Fair 27% 26% 28% 28% 30% 21% 13% 25% 30% 38% 25% 26% 35%

Poor 39% 34% 43% 39% 31% 44% 53% 41% 37% 26% 41% 40% 34%

Don’t know 16% 15% 16% 15% 20% 17% 14% 18% 15% 16% 19% 10% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,812) (807) (1,005) (1,202) (215) (211) (265) (320) (711) (516) (774) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Excellent 5% 5% 8% 4% 7% 5% 3% 8% 3% 4% 7% 4% 4%

Good 13% 13% 13% 15% 12% 17% 14% 14% 9% 16% 13% 7% 16%

Fair 27% 30% 28% 32% 21% 31% 32% 25% 24% 33% 26% 21% 31%

Poor 39% 38% 33% 41% 44% 33% 39% 37% 42% 37% 37% 44% 38%

Don’t know 16% 13% 17% 9% 16% 14% 11% 16% 21% 10% 17% 24% 10%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,812) (1,603) (688) (663) (510) (545) (602) (629) (657) (526) (796) (325) (691)
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47. Have Wages Kept Pace with Housing Prices
Do you think that wages in this country have kept up with the cost of housing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Has kept up 8% 12% 5% 6% 13% 13% 11% 13% 5% 5% 6% 9% 11%

Has not kept up 80% 77% 83% 83% 68% 70% 76% 73% 84% 83% 80% 82% 82%

Not sure 12% 12% 12% 11% 19% 17% 12% 14% 11% 12% 14% 9% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (805) (1,005) (1,200) (215) (211) (265) (319) (710) (516) (772) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Has kept up 8% 9% 9% 10% 7% 14% 6% 10% 5% 10% 9% 5% 9%

Has not kept up 80% 81% 83% 79% 86% 75% 82% 81% 81% 77% 84% 74% 79%

Not sure 12% 10% 8% 11% 7% 11% 11% 9% 14% 13% 8% 21% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (1,602) (688) (662) (510) (544) (602) (629) (656) (525) (796) (324) (690)
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48. Likelihood of Housing Bubble
How likely do you think it is that the U.S. is currently in a housing bubble, meaning that the market value of homes is artificially high and could lead to a
crash?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 32% 31% 33% 31% 31% 34% 35% 28% 36% 28% 36% 32% 24%

Somewhat likely 36% 36% 36% 37% 33% 33% 36% 33% 37% 37% 34% 40% 37%

Not very likely 11% 14% 8% 12% 10% 8% 10% 12% 7% 15% 5% 15% 17%

Not at all likely 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 5%

Not sure 19% 18% 21% 18% 23% 23% 16% 24% 18% 19% 24% 11% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 32% 31% 24% 38% 32% 27% 36% 29% 35% 33% 29% 34% 35%

Somewhat likely 36% 38% 37% 39% 34% 43% 37% 35% 33% 40% 36% 31% 38%

Not very likely 11% 13% 16% 10% 14% 11% 10% 14% 7% 12% 13% 6% 11%

Not at all likely 2% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 3%

Not sure 19% 16% 20% 11% 19% 17% 13% 20% 25% 12% 20% 28% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)
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49. Support or Oppose Federal Government Pushing Changes to Zoning Laws
Would you support or oppose the federal government encouraging local governments to change zoning laws to allow development of more affordable
housing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 30% 28% 33% 27% 45% 32% 35% 33% 29% 25% 37% 28% 25%

Somewhat support 28% 30% 26% 29% 26% 21% 24% 28% 29% 29% 24% 33% 31%

Support 58% 57% 59% 56% 72% 53% 59% 61% 58% 53% 61% 61% 56%
Somewhat oppose 10% 11% 9% 11% 6% 8% 10% 9% 10% 12% 9% 10% 12%

Strongly oppose 11% 13% 9% 12% 5% 12% 8% 6% 12% 17% 9% 10% 15%

Oppose 21% 24% 18% 24% 11% 20% 18% 15% 22% 28% 17% 20% 27%
Not sure 21% 18% 24% 20% 18% 27% 23% 24% 20% 18% 22% 19% 18%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,813) (807) (1,006) (1,202) (215) (211) (265) (321) (711) (516) (775) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 30% 30% 46% 15% 56% 26% 14% 48% 27% 15% 46% 26% 15%

Somewhat support 28% 28% 33% 22% 27% 34% 26% 30% 26% 28% 30% 24% 27%

Support 58% 59% 80% 38% 83% 61% 40% 78% 53% 43% 76% 50% 43%
Somewhat oppose 10% 12% 5% 18% 3% 10% 19% 5% 7% 18% 5% 5% 18%

Strongly oppose 11% 13% 2% 25% 3% 8% 23% 4% 10% 20% 3% 9% 20%

Oppose 21% 25% 7% 43% 5% 17% 42% 9% 17% 38% 8% 13% 38%
Not sure 21% 16% 13% 19% 11% 22% 19% 14% 30% 19% 16% 37% 19%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,813) (1,604) (689) (663) (510) (546) (602) (630) (657) (526) (797) (325) (691)

95



The Economist /YouGov Poll
March 30 - April 2, 2024 - 1813 U.S. Adult Citizens

50. House Tenure
Do you own or rent the home in which you live?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Own – outright without a loan/mortgage 24% 25% 22% 27% 15% 17% 10% 15% 23% 46% 20% 30% 22%

Own – with a mortgage/loan (i.e I have
borrowed money from a bank or similar to
buy a house) 26% 25% 26% 29% 12% 20% 4% 28% 35% 30% 14% 28% 51%

Rent 31% 31% 31% 26% 54% 35% 42% 34% 31% 18% 42% 29% 17%

Neither – I live with my parents, family or
friends but pay some rent to them 6% 4% 7% 6% 3% 8% 12% 7% 3% 3% 9% 3% 3%

Neither – I live rent-free with my parents, family
or friends 8% 9% 7% 7% 7% 13% 23% 10% 3% 0% 8% 7% 5%

Other 3% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 1%

Prefer not to say 3% 2% 4% 2% 5% 5% 6% 3% 3% 1% 2% 1% 2%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 98% 101% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,811) (805) (1,006) (1,201) (214) (211) (265) (320) (710) (516) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Own – outright without a loan/mortgage 24% 29% 25% 36% 21% 24% 32% 21% 18% 33% 20% 15% 32%

Own – with a mortgage/loan (i.e I have
borrowed money from a bank or similar to
buy a house) 26% 30% 28% 31% 22% 26% 33% 22% 23% 32% 23% 20% 31%

Rent 31% 27% 33% 21% 35% 33% 22% 38% 33% 22% 36% 37% 23%

Neither – I live with my parents, family or
friends but pay some rent to them 6% 4% 4% 4% 5% 7% 3% 5% 8% 4% 5% 8% 5%

Neither – I live rent-free with my parents, family
or friends 8% 6% 8% 4% 13% 6% 5% 9% 10% 5% 11% 10% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Other 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 2%

Prefer not to say 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 8% 2%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,811) (1,602) (688) (662) (509) (545) (602) (629) (656) (526) (796) (325) (690)
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51. Home Tenure
How long have you lived in your current home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Less than a year 11% 10% 12% 10% 13% 10% 21% 10% 8% 6% 13% 7% 12%

1-2 years 14% 13% 14% 13% 13% 13% 27% 12% 11% 6% 14% 15% 12%

3-5 years 21% 19% 22% 19% 25% 24% 23% 30% 17% 13% 22% 20% 19%

6-10 years 15% 15% 15% 14% 21% 16% 7% 22% 15% 13% 16% 14% 15%

More than 10 years 41% 44% 38% 44% 29% 37% 22% 26% 49% 62% 35% 44% 43%

Totals 102% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,810) (805) (1,005) (1,200) (215) (210) (265) (320) (710) (515) (774) (497) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Less than a year 11% 8% 10% 8% 12% 9% 8% 12% 12% 8% 11% 14% 8%

1-2 years 14% 10% 12% 8% 14% 15% 10% 11% 19% 10% 13% 19% 11%

3-5 years 21% 20% 19% 19% 21% 20% 21% 23% 20% 19% 20% 23% 20%

6-10 years 15% 17% 16% 17% 15% 16% 15% 15% 11% 18% 15% 10% 17%

More than 10 years 41% 45% 43% 48% 39% 40% 47% 40% 38% 44% 41% 34% 44%

Totals 102% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (1,602) (689) (661) (510) (546) (600) (630) (655) (525) (796) (324) (690)
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52. Feelings about Bridges
How do you feel about crossing major bridges and overpasses?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Afraid of it 9% 5% 13% 8% 14% 11% 9% 9% 9% 8% 12% 8% 4%

Bothers you slightly 37% 29% 45% 38% 40% 31% 32% 38% 36% 44% 36% 43% 35%

Not at all afraid 46% 59% 34% 49% 29% 44% 41% 45% 52% 44% 43% 45% 58%

Don’t know 8% 7% 8% 5% 16% 14% 17% 8% 4% 5% 8% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,809) (806) (1,003) (1,199) (214) (211) (264) (321) (710) (514) (773) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Afraid of it 9% 9% 9% 9% 8% 10% 8% 11% 8% 8% 10% 8% 8%

Bothers you slightly 37% 38% 38% 37% 41% 36% 36% 38% 37% 38% 38% 36% 37%

Not at all afraid 46% 48% 47% 50% 43% 48% 52% 44% 44% 50% 45% 41% 50%

Don’t know 8% 5% 5% 4% 7% 6% 4% 7% 11% 4% 7% 16% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,809) (1,600) (687) (661) (509) (545) (601) (629) (655) (525) (795) (325) (689)
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53. Feelings about Tunnels
How do you feel about traveling through tunnels?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Afraid of it 9% 5% 13% 9% 12% 10% 7% 9% 10% 10% 12% 9% 4%

Bothers you slightly 37% 28% 45% 40% 36% 26% 30% 38% 38% 43% 34% 44% 37%

Not at all afraid 47% 60% 35% 48% 42% 48% 54% 47% 47% 41% 46% 43% 57%

Don’t know 6% 6% 7% 4% 10% 16% 9% 7% 4% 6% 7% 4% 2%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,810) (806) (1,004) (1,200) (215) (211) (264) (321) (709) (516) (775) (496) (338)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Afraid of it 9% 10% 11% 10% 9% 10% 9% 12% 6% 9% 11% 6% 9%

Bothers you slightly 37% 38% 39% 37% 41% 41% 34% 39% 35% 38% 39% 31% 38%

Not at all afraid 47% 47% 46% 49% 45% 46% 53% 44% 50% 48% 44% 49% 49%

Don’t know 6% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 9% 4% 5% 13% 4%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,810) (1,602) (689) (662) (509) (546) (600) (629) (657) (524) (796) (325) (689)
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54. Heard about the Collapse of the Bridge in Baltimore
How much, if anything, have you heard in the news this week about a bridge in Baltimore, Maryland collapsing after being struck by a ship?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 68% 70% 66% 71% 60% 57% 50% 56% 77% 84% 64% 68% 76%

A little 24% 24% 24% 23% 25% 33% 30% 33% 20% 15% 25% 25% 21%

Nothing at all 8% 6% 10% 7% 15% 11% 21% 11% 3% 1% 11% 7% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,812) (807) (1,005) (1,201) (215) (211) (265) (321) (710) (516) (774) (497) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 68% 72% 73% 71% 71% 65% 75% 70% 64% 70% 72% 53% 71%

A little 24% 23% 22% 23% 20% 27% 21% 22% 25% 25% 22% 30% 23%

Nothing at all 8% 5% 5% 6% 9% 8% 5% 8% 11% 6% 6% 18% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,812) (1,603) (688) (663) (510) (545) (602) (630) (656) (526) (797) (324) (691)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates March 30 - April 2, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2693 started the survey after screenouts. 270 were deleted due to
breakoffs, 503 were removed for interview completion time under 5
minutes, 23 were removed for attention check failures, and 84 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1813 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.071 to 7.579, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.961.

Number of respondents 1813
1604 (Registered voters)

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 49 questions not reported.
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